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Tisztelt Hallgatóink! 
Szeretettel köszöntöm Önöket a 2021/2022. akadémiai év a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudo-
mányi Főiskolán. Főiskolánk nem pusztán egy felsőoktatási intézmény a sok közül, hanem Magyaror-
szág egyetlen görögkatolikus főiskolája, amely minőségi kutatást és oktatást folytat. Az Önök által kivá-
lasztott képzési területeken felvett tanegységek olyan maradandó értékeket közvetítenek, amelyek ma-
gának az emberi személynek és az emberi kultúrának a mélyebb megértéséről és megbecsüléséről tanús-
kodnak. Főiskolánk arra törekszik, hogy a lehető legmagasabb színvonalú képzést, a leginkább szemé-
lyes formában biztosítsa Önök számára, megadva a lehetőséget nemcsak az adott szak ismeretéhez 
szükséges tények elsajátítására, hanem azoknak biztos erkölcsi alapon történő megfontolására és ér-
telmezésére. Intézményünk szellemisége olyan többletet jelent hallgatóink számára, amely komoly se-
gítséget tud nyújtani egy értékválsággal küzdő világban. 

Az intézményi tanulmányi tájékoztató hasznos információkkal szolgál Önök számára tanulmányaik 
megtervezéséhez, választott szakjuk elvégzéséhez. 
 
Sok erőt és örömet kívánva tanulmányaikhoz: 
 

 
Dr. Véghseő Tamás 
rektor 
  



6 
 

 
 

1. A felsőoktatási intézmény adatai 
 
A felsőoktatási intézmény neve, címe, intézményi azonosító száma  
Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola 
4400 Nyíregyháza, Bethlen G. u. 13-19. 
Telefon: +36/42/597-600; +36/30/44-0000-1;  
Email: szentatanaz@szentatanaz.hu 
Intézményi azonosító: FI35925 

 
Az intézmény vezetői 
Nagykancellár: Kocsis Fülöp, hajdúdorogi érsek-metropolita 
Rektor: Ft. Dr. Véghseő Tamás 
Rektor-helyettes: Ft. Dr. Seszták István  
         Ft. Dr. Gyurkovics Miklós 

 
1.1 A tanév időbeosztása, képzési időszakok, meghatározó dátumok 
 
A 2021/2022. TANÉV I. FÉLÉV IDŐBEOSZTÁSA 

Időszak megnevezése Időpontok 
Tanévnyitó (Székesegyház) 2021. szeptember 14. (kedd)  
Beiratkozás (nappali tagozaton) 2021. szeptember 13. 
Beiratkozás (levelező tagozaton) 2021. szeptember 6 - szeptember 11. 
Szorgalmi időszak 2021. szeptember 11 - 2021. december 21. 
Első tanítási nap nappali tagozaton 2021. szeptember 15. (szerda) 
Tanítás a levelező tagozaton órarend szerint 
Kérelmek leadási határideje (tantárgyel-
fogadás, önköltség mérséklése stb.) 

2021. szeptember 24. 

Tanítási szünet nappali tagozaton 2021. szeptember 14. (kedd) – Szent Kereszt felmagasztalásának 
                                                   ünnepe 
2021. október 1. (péntek) – Istenszülő oltalma 
2021. október 25-november 1. közoktatási szünet, kispapi lelkigya-

korlat 
2021. november 8. (hétfő) – Mihály és Gábor főangyalok ünnepe 
2021. december 6. (hétfő) – Szent Miklós püspök ünnepe 
2021. december 9. (csütörtök) - Anna csodálatos foganása 
2021. december 11. – áthelyezett munkanap (munkaszünet!) 

Elővizsga-időszak 2021. december 15 - december 21. 
Vizsgaidőszak 2022. január 3 - 2022. január 31. 
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A 2021/2022. TANÉV II. FÉLÉV IDŐBEOSZTÁSA 

Időszak megnevezése Időpontok 

Szorgalmi időszak 2022. február 7 - május 20. 
Első tanítási nap nappali tagozaton 2022. február 7. (hétfő) 

Tanítás a levelező tagozaton órarend szerint 
Kérelmek leadási határideje (tantárgyel-
fogadás, önköltség mérséklése stb.) 

2022. február 18. 

Tanítási szünet nappali tagozaton 2022. március 14. - Munkaszüneti nap 
2022. március 15. – Nemzeti ünnep 
2022. március 25. – Áthelyezett munkanap 
2022. április 13 – április 22. (tavaszi szünet) 
2022. május 26. - Mennybemenetel 
2022. június 6. – Pünkösd hétfő 

Vizsgaidőszak  2022. május 23 - június 20. 
Elővizsga időszak 2020. május 16 – május 20. 
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Tanulmányi rendszer 
 
A Tanulmányi Rendszer az intézmény tanulmányi feladatainak elektronikus adminisztrációját látja el.  
A Tanulmányi Rendszer 2021 szeptemberétől a Tanulmányi Osztályon dolgozó előadók, valamint a 
hallgatók részére is elérhető el. Ezáltal most már hallgatóink tanulmányi előrehaladásukat ezen az elekt-
ronikus rendszeren keresztül is nyomon tudják követni. 

 
Adatnyilvántartás 
Az intézmény a Tanulmányi Rendszerben tartja nyilván hallgatóinak adatait a beiratkozási illetve be-
jelentkezési lap alapján.  
Az adatok naprakész nyilvántartása mind a hallgató, mind az intézmény számára jogszabályi előírás. 
Ha a hallgató adataiban változás történik, azt nyolc napon belül jeleznie kell az intézmény felé.  
Okmányok és név adatok változása esetén a Tanulmányi Osztályon be kell mutatni a változást igazoló 
hivatalos dokumentumot. Egyéb adatok módosítására a félévente kitöltendő bejelentkezési lap szolgál. 

 
Hivatalos értesítések 
Hallgatóink hivatalos értesítéseket kaphatnak a tanulmányi ügyekkel foglalkozó munkatársaktól 
elektronikusan és papír alapon. 

 
Regisztráció, tárgyfelvétel, vizsgajelentkezés 
Hallgatóinknak minden félév elején regisztrálniuk kell aktív vagy passzív félévre a TO-n átvehető be-
jelentkezési lap kitöltésével. Az aktívként bejelentkezett hallgatók jogosultak tárgyat felvenni és vizs-
gára jelentkezni. 

 
Tanulmányi eredmények nyomon követése 
A TO-n az aktuális félévben folytatott tanulmányok adatai, illetve a korábbi félévek eredményei (pl. 
felvett tárgyak, vizsga eredmények, tanulmányi átlagok, kreditpontok, hivatalos bejegyzések) kérésre 
mindenki számára megtekinthetők. Emellett 2021 szeptemberétől az elektronikus Tanulmányi rend-
szerben minden hallgató – saját belépési kódjával – bármikor megnézheti, nyomon követheti tanulmá-
nyi előrehaladását. 

 
Pénzügyek 
A hallgatói pénzügyek nyilvántartása (beleértve a ki‐ és befizetések adminisztrációját) a Gazdasági 
Osztályon keresztül történik. Befizetési kötelezettségeiket hallgatóink készpénz-befizetéssel vagy ban-
ki átutalással rendezhetik. 

 
Egyéb ügyintézés 
A diákigazolvány-igénylés, átsorolási kérelem benyújtása, jogviszony-igazolás kérése stb. a TO-n törté-
nik minden munkanap 9.00-14.00 óra között. 
 
 



9 
 

 

A beiratkozási és bejelentkezési eljárás módja 
 
Beiratkozás 
 
A felvett hallgató hallgatói jogviszonya a beiratkozással jön létre. 
A felvételről és a beiratkozás időpontjairól, szabályairól levélben értesíti a Tanulmányi Osztály a felvételt 
nyert jelentkezőt augusztus 31‐ig.  

 
A beiratkozás folyamata: 
 

1. A felvett hallgatók beiratkozáskor (ennek időpontját a tájékoztató levél, valamint a Tanulmányi tájékoz-
tató tartalmazza) kapják az első tanulmányi tanácsadást. A felvettek leadják a tanulmányi előadóknak a 
felvételi kiértesítő levélben kért anyagokat és bemutatják eredeti okmányaikat (személyi igazolvány, 
lakcímkártya, adóigazolvány, TAJ kártya). Szintén bemutatják a felvételhez előírt és a felvételi pontokat 
igazoló okmányokat, és leadják a fénymásolatukat, amiket a tanulmányi előadók hitelesítenek. 
 

2. Az állami ösztöndíjjal támogatott képzésre besorolt jelentkező a beiratkozási lapon nyilatkozik a képzés 
feltételeinek vállalásáról. 
 

3. A hallgató első bejelentkezése csak aktív félévre történhet. Ettől eltérni csak rektori engedéllyel lehet. 
 

4. Önköltséges képzésre felvett hallgatók esetében a beiratkozás akkor válik érvényessé, ha a hallgató megfizet-
te az önköltséget.  
 

5. A beiratkoztatással zárul le a beiratkozás folyamata, ettől kezdve tekintheti magát a felvett a Főisko-
la hallgatójának, kérhet hallgatói jogviszony igazolást és igényelhet diákigazolványt. 

 
Amennyiben a felvételt nyert jelentkező nem tud megjelenni a beiratkozásra megadott időpontok 
valamelyikén, jeleznie kell a Tanulmányi Osztályon, s egy pótbeiratkozási időpont kijelölését kell kérnie.  

 
Bejelentkezés (aktív vagy passzív félév bejelentése) 
 
A hallgatónak minden félév megkezdése előtt be kell jelentenie, hogy az adott időszakban tanulmányait 
folytatja‐e (aktív féléve lesz), vagy tanulmányait szünetelteti (passzív félév). A bejelentkezési időszak a 
szorgalmi időszak első hete. 
A bejelentkezési kérelem alapján lesz a hallgató aktív vagy passzív státuszú a félévben. Nem jelent-
kezhet be az a hallgató, akinek a Főiskolával szemben lejárt fizetési kötelezettsége áll fenn. 
 
Aktív félévre történő bejelentkezés 
 

Aktív féléve akkor lehet a hallgatónak, ha 
- a bejelentkezési időszak végéig aktív bejelentkezési kérelmet nyújtott be, 
- jogviszony megszüntetési ok nem állt be nála, vagy az alól méltányosságból felmentést kért és kapott, 
- esetleges fizetési kötelezettségeinek (költségtérítés/önköltség, szolgáltatási díjak, stb.) a félév időbe-

osztásában megadott határidőig eleget tett. 
 

Fizetési kötelezettségeiket hallgatóink banki átutalással vagy személyesen a Gazdasági Osztályon telje-
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síthetik. 
Ha a hallgató fizetési kötelezettségének a félév időbeosztásában megadott határidőig nem tesz eleget, 
a Tanulmányi Osztály hivatalból törli felvett tárgyait a határidőt követő munkanapon, és a hallgató félé-
ve passzív lesz (amennyiben lehet még passzív féléve), illetve új beiratkozó hallgató esetében nem jön 
létre a hallgatói jogviszony. 

Amennyiben a hallgató az intézménytől fizetési haladékot kapott, vagy részletfizetési kedvez-
ményben részesült, úgy az önköltséget a kérelemre kapott engedélyben megfogalmazott időpontig 
kell megfizetnie. 
Hallgatói jogviszony igazolást és diákigazolvány érvényesítő matricát az a hallgató kaphat, akinek a 
bejelentkezését már elfogadta a Tanulmányi Osztály. A diákigazolványok érvényesítése (vagyis a matri-
cák átvétele) november 15-ig, illetve április 15-ig lehetséges. Ezen határidők után nem lehet érvényesítő 
matricát kiadni. 

 
Passzív félévre történő bejelentkezés 
 

Ha a hallgató szüneteltetni kívánja hallgatói jogviszonyát, akkor „passzív” státuszra vonatkozó beje-
lentkezési kérelmet kell benyújtania. (Beiratkozás után az első félévre csak külön rektori engedéllyel le-
het passzív félévre bejelentkezni.) 

 
Halasztott bejelentkezés 
 

Amennyiben egy hallgató a bejelentkezési időszakban elmulasztja a bejelentkezést, de mégis aktív 
szeretne lenni a félévben, halasztott bejelentkezési kérelmet nyújthat be a főiskola rektorához a szor-
galmi időszak első hónapjának végégig, vagyis szeptember 30-ig, illetve február 28-ig. 
 

A tárgyfelvétel 
 
A hallgatók a tárgyfelvételt a TO-val egyeztetve október 15-éig, illetve március 15-ig teljesítik. 

 
Felvett tárgyak törlése fizetési kötelezettség elmulasztása miatt 
 

Ha a hallgató fizetési kötelezettségének a félév időbeosztásában megadott határidőig nem tesz eleget a 
Tanulmányi Osztály hivatalból törli felvett tárgyait a határidőt követő munkanapon, és passzívként irat-
koztatja be a hallgatót. (Abban az esetben, ha a hallgatónak az előző két féléve már passzív volt, a 
TVSZ értelmében beáll az elbocsátási ok.) 
 
Tárgyfelvétel fizetési kötelezettséggel 
 

Amennyiben a hallgató valamely tárgyát már kétszer felvette, de nem tudta teljesíteni, harmadik 
felvételt csak rektori engedéllyel tehet. 
Amennyiben a hallgató valamely tárgyát a tárgyfelvételi időszak végéig nem veszi fel, írásban kérheti 
annak utólagos felvételét a tanulmányi előadótól. Az írásos kérvényt a főtitkárnak címezve kell benyúj-
tani. 
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A külföldi hallgatók részére fontos információk 
 
Tartózkodási engedély, vízum 
Kérünk minden, hazánkba érkező külföldi diákot, hogy az utazást megelőzően tájékozódjon a Magya-
rországra történő beutazás és tartózkodás feltételeiről. Bővebb információt a Magyar Külképviseleteken 
kaphat, valamint a Magyar Külügyminisztérium honlapján (http://www.kum.gov.hu/, 
https://konzuliszolgalat.kormany.hu/utazasi-tanacs) találhat. Az Európai Gazdasági Térség (EGT) 
államainak állampolgárai érvényes személyazonosító igazolvánnyal is beléphetnek a Magyar Köztár-
saság területére. Az EGT állampolgárok beutazása vízummentes, és kilencven napot meg nem haladó 
időtartamig külön engedély nélkül tartózkodhatnak a Magyar Köztársaság területén. 

Tanulmányi célból történő tartózkodás esetén a külföldi diáknak tanulmányi célú tartózkodási en-
gedélyt kell igényelnie a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatalnál, a hallgató magyarországi lakhelye 
szerint illetékes Regionális Igazgatóság ügyfélszolgálati irodájánál formanyomtatványon, személyesen, 
legkésőbb a jogszerű tartózkodás megszűnése előtt 30 nappal. További információk a Bevándorlási és 
Állampolgársági Hivatal weboldalán: http://bevandorlas.hu/index.php?lang=hu  
 
Egészségbiztosítás 
A külföldi állampolgárok Magyarországon történő egészségügyi ellátására vonatkozó naprakész in-
formációk megtalálhatók az Országos Egészségbiztosítási Pénztár honlapján: 
 http://www.oep.hu/  

Minden, hazánkban tartózkodó külföldi állampolgár számára csak a sürgősségi ellátás biztosított 
térítésmentesen, ezen felül az egészségügyi ellátások igénybevételéhez további betegbiztosítás szüksé-
ges. Javasoljuk, hogy magyarországi tartózkodása teljes időtartamára még az utazást megelőzően kös-
sön általános utas‐, baleset‐ és betegbiztosítást. 

Amennyiben tartósan fennálló egészségügyi problémája van (diabétesz, szívbetegség, allergia, 
asztma stb.), kérjük, hogy azt a jelentkezési lap megküldésekor feltétlenül jelezze (kérjük, csatolja a 
betegség rövid leírását az állandóan szedett gyógyszerek felsorolásával együtt). 

 
Utazás előtti teendők 
Ellenőrizze a szükséges dokumentumok meglét-
ét: 

• érvényes útlevél, vízum (amennyiben szükséges), 

• 2 db igazolványkép, 

• utasbiztosítás, baleset‐ és betegbiztosítás, 

• visszaigazolás a magyarországi szálláshelyről (a pontos név és cím feltüntetésével). 

 
 

http://www.kum.gov.hu/
http://www.oep.hu/oepdok/fajlok/e.pdf
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A felsőoktatási intézmény által szedett díjak és önköltség összege 
 
Térítési és szolgáltatási díjak jegyzéke 2021/2022. tanévre 

 
Pénzügyi díj megnevezése Pénzügyi díj össze (Ft) 

Diákigazolvány pótdíj 3 500 
Felvételi eljárási díj  3 000 
Könyvtári késedelmes leadás díja (nap/könyv) 10 
Oklevél másolat kiállítása 5 200 
Kreditérték 2 000 
Kreditérték (NyE) 5 000 
Záróvizsga (nappali tagozaton) 3 000 
Záróvizsga (levelező tagozat) 7 000 

 
A főiskola önköltséges képzései 

 
Képzési szint Munkarend Meghirdetett képzés Önköltség (félév) 

alapképzés nappali kántor 100.000,- 
osztatlan nappali hittanár – nevelőtanár 100.000,- 
osztatlan nappali hittanár – nevelőtanár - 

tanári szakpárral 
300.000,- 

osztatlan nappali teológus 100.000,- 

 
rövid ciklus levelező hittanár – nevelő tanár 120.000,- 
osztatlan levelező hittanár – nevelő tanár 100.000,- 
osztatlan levelező teológus 100.000,- 
szakirányú továbbképzés levelező közoktatási vezető és 

pedagógus szakvizsga 
120.000,- 

  licencia (részismereti 
 

150.000,- 

 
A könyvtári szolgáltatások 
 
Általános ismertető a könyvtárról 
Könyvtárunk hazánk egyetlen görögkatolikus felsőoktatási szakkönyvtára, a tudományos kutatás bázisa 
a keleti teológia szakterületén. Célunk, hogy állományunk és szolgáltatásaink folyamatos fejlesztésével a 
szakmai igényeket figyelve és kielégítve állhassunk olvasóink rendelkezésére. 
A könyvtárról részletes ismertető a http://www.lib.atanaz.hu/ honlapon található. 
 
Történet 
A Görög Katolikus Hittudományi Főiskola Könyvtára az ország egyedülálló görögkatolikus egyházi 
gyűjteménye. Egyidős magával a főiskolával, mindkettő 1950-től működik. Létrehozása Dudás Miklós 
megyéspüspök nevéhez fűződik. A püspök kezdeményezésére felajánlott adományok és a külföldi 
ajándékok szolgáltak a könyvtár alapjaként. A kezdetben, a szemináriumi helyiségben működő könyvtár 
állománya feltáratlan volt. A hetvenes években Dr. Timkó Imre püspök kezdeményezésére az egyház-

http://www.lib.atanaz.hu/
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megyei központ megújult, s a könyvtár is önálló épületet kapott a szeminárium szomszédságában. 
Hosszú éveken keresztül itt működött a gyűjtemény, melyet elsősorban a teológiai hallgatók és a főis-
kolai tanárok használtak. 2003-ra épült fel a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola új 
épülete (Nyíregyháza, Bethlen Gábor u. 13-19), amely helyet adott a korszerű könyvtárnak. Az olvasó-
teremben a több mint 3000 kötetet számláló szabadpolcos kézikönyvtári állomány (szakterületek sze-
rint csoportosítva), válogatott szépirodalom, helytörténeti irodalom kapott helyet és itt található a leg-
frissebb számokat kínáló folyóiratolvasó.  
 
Milyen tudományágakban található publikáció? 
Gyűjtjük és feltárjuk a teológiai szakterületek tudományos színvonalú irodalmát nyelvi korlátok nélkül, a 
teljességre törekedve. A teljes állományról az internetről is elérhető Corvina számítógépes rendszer ad 
felvilágosítást. A könyvtár egyházi szakkönyvtárként a teljesség igényével gyűjti (főgyűjtőkör) a vallás, 
teológia, filozófia, pszichológia, erkölcs/erkölcstan, egyházjog és művészet, ezen belül a keleti egyház-
művészet területein megjelenő irodalmat. Válogatva gyűjti (mellékgyűjtőkör) a pedagógia, egyházi zene, 
nyelvészet, irodalom, történelem tudományokkal kapcsolatos műveket. A könyvtár állománya jelenleg 
közel 70.000 kötet. Az utóbbi időben az olasz nyelvű irodalom került be a legnagyobb arányban a 
könyvtárba. Ennek magyarázata az, hogy a főiskola a római Pápai Keleti Intézet affiliált intézményévé 
vált 1995-ben, 2006 nyarától pedig aggregált intézmény lett. 
 
Adatbázisok 
Legfontosabb adatbázisunk könyvtárunk interneten is mindenki számára elérhető katalógusa: Corvina 
integrált könyvtári rendszer. 
A  f ő i s k o l a  oktatóinak és hallgatóinak munkáját segítjük az alábbi adatbáziselérésekkel: ATLA, 
EBSCO host – E-könyvek. 
 
Egyéb érdekességek, külön gyűjtemények: 
Három fontos külön gyűjteménnyel rendelkezik a könyvtár: Timkó Imre püspök magánkönyvtára az 
egyik, mely hagyatékként került az állományba. A másik Katona Béla irodalomtörténész hagyatéka és az 
abban lévő Krúdy-gyűjtemény, valamint jelentős helytörténeti anyag. Harmadik önálló részként az 1850 
előtt megjelent könyveket, kéziratokat, nyomtatványokat szerveztük külön gyűjteménnyé. 
 
A könyvtárhasználat rendje 
A könyvtárhasználat regisztrációhoz, a kölcsönzés beiratkozáshoz kötött. Muzeális dokumentumok 
előzetes egyeztetés után kutathatóak. 
A Könyvtárhasználati Szabályzat elérhető a következő oldalon: http://www.lib.atanaz.hu/ 
A nem kölcsönözhető dokumentumok esetében lehetőséget biztosítunk arra, hogy - a szerzői jogok 
tiszteletben tartása mellett, kizárólag a könyvtári másológépen - másolatok készülhessenek. 
 
A könyvtár legfontosabb szolgáltatásai 

• könyvtári állomány helyben használata, 

• kölcsönzés 

• előjegyzés, hosszabbítás 

• tájékoztatás 

http://www.lib.atanaz.hu/
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• irodalomkutatás 

• internet használat (csak nappalis hallgatók számára) 

• reprográfiai szolgáltatások  
 
Nyitvatartás 
Hétfő - péntek: 8.00–16.00 óráig 
 
Elérhetőségek 
4400 Nyíregyháza,  
Bethlen G. u. 13-19.  
library@atanaz.hu 
06/42/597-604 

 
Számítógépes szolgáltatások 
 
Számítógépes lehetőségek 
Olvasóterem, könyvtár 8–16‐ig. 

 
Wifi használat, internethasználati lehetőségek 
A főiskolai épületben a nyílt Wifi használat elérhető. 

 
Nyomtatási, fénymásolási lehetőségek 
Díj ellenében a könyvtár olvasótermében, illetve a TO-n. 
 

mailto:library@atanaz.hu
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Magyar állami ösztöndíjas kötelezettségek hitéleti képzések esetében 
 
A hitéleti képzések esetében a kötelezettségekre bizonyos mértékben az általánostól elté-
rő szabályozás vonatkozik. 
A 2020. január 1. előtt alkalmazott szabályozás szerint: 
A 2020 január 1. előtt alkalmazott szabályozás szerint a hitéleti képzésben részt vett hall-
gatóknak sikeres oklevélszerzés esetén nem kellett teljesítenie az oklevélszerzéstől számí-
tott 20 éven belüli hazai munkaviszony fenntartási kötelezettséget, és az Nftv. 48/A. § c) 
pontja szerinti visszatérítési kötelezettség a hitéleti képzés sajátos követelményeinek fi-
gyelembevételével volt érvényesíthető. 
A 2020. január 1. után alkalmazandó szabályozás szerint: 
2020 január 1-től hatályos szabályozás szerint a hitéleti képzésben részt vevő hallgatót 
nem terhelik a magyar állami ösztöndíjas kötelezettségek, ez az Nftv. 114/J. § (2) bekez-
dése figyelembevételével a következőket jelenti: 
Azon hitéleti képzésben részt vevő/részt vett hallgatók esetében, akiknek magyar állami 
ösztöndíjas kötelezettség került megállapításra 2019. december 31-ig: 

• az Nftv. 2018. december 31-én hatályos szabályozása alkalmazandó, 
• az Nftv. 48/A. § c) pontja szerinti visszatérítési kötelezettség a hitéleti képzés sa-
játos követelményeinek figyelembevételével érvényesíthető, 
• a visszatérítés helyett kérelemre megállapított 48/N. § (3) szerinti hazai munkavi-
szony-fenntartás és részletfizetés esetén már nem hivatkozhat a hallgató a hitéleti 
képzés sajátos követelményeire, mivel ezek kérelemre induló eljárások, a hallgató 
ezek esetében a 48/A. § c) pontja szerinti visszatérítési kötelezettséget tudomásul 
vette. 

Azon hitéleti képzésben részt vett/részt vevő hallgatókat, akiknek nem lett megállapítva 
2019. december 31-ig Nftv. 48/A. § c) szerinti visszafizetési kötelezettség, Nftv. 48/N. § 
(3) szerinti hazai munkaviszony-fenntartási kötelezettség, részletfizetési kötelezettség: 

• nem terhelik a magyar állami ösztöndíjas kötelezettségek 
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Diákigazolvány ügyintézés1 
 
A SZAGKHF diákigazolvány-ügyintézői a Tanulmányi Osztályon érhetőek el. 
 
A hallgató feladatai: 
 

1. A hallgató az okmányirodában fényképének és aláírásának rögzítésével NEK adatlapot igényel, me-
lyen szerepel egy 16 karakterből álló „NEK‐azonosító”. 

2. Az okmányirodában kapott adatlappal, lakcímkártyával felkeresi a Tanulmányi Osztályt. Az okmányok 
leadása után történik meg a diákigazolvány megigénylése. 

3. A hallgató az állandó diákigazolvány megrendelése után, az igazolvány elkészültéig ingyenesen igazo-
lást kérhet a diákigazolvány-ügyintézőtől, amely igazolás ideiglenes diákigazolványnak minősül, és 60 
napig érvényes. 

4. Az elkészült igazolványt a hallgató a diákigazolvány-ügyintézőtől veheti át annak megérkezte után. 
5. Az igazolványra az érvényesítő bélyeget a tanulmányi előadó adja ki a hallgatónak. 

Ha a hallgató a diákigazolványát elveszti vagy ellopják tőle, jogszabályban előírt 3.500,‐ Ft szolgáltatási 
díjat köteles fizetni. Ezután igényelhet csak újabb igazolványt vagy matricát. 
A folyamatban lévő diákigazolvány igénylések státusza nyomon követhető a 
https://igenyles.diakigazolvany.hu/ webcímen az oktatási azonosító megadása után. 
 

 

                                                           
1 A diákigazolvány a Nemzeti Egységes Kártyarendszer (NEK) specifikációjának megfelelő, egyedi 
adat‐chippel ellátott igazolvány, mely közokiratnak minősül. 
Diákigazolványt csak aktívként beiratkozott hallgató igényelhet a Tanulmányi Osztályon keresztül. Az 
igényléshez az okmányirodából kapott NEK azonosító szükséges. 
Diákigazolványt csak bejelentett (lakcímkártyán feltüntetett) állandó lakóhelyre vagy tartózkodási 
helyre lehetséges igényelni. 
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Tűz‐ és munkavédelmi tájékoztató 
 

A tűzvédelemről szóló 1996. évi XXXI. törvény és a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény 
kötelezővé teszi a hallgatók részére is a szükséges tűz‐ és munkavédelmi ismeretek oktatását, elsajátítását. 
Ennek a kötelezettségnek szem előtt tartásával kérjük, hogy ezt a tájékoztatót figyelmesen olvassa el és a 
benne foglaltakat tartsa be, illetve tartassa be. 
 
Tűzvédelem 
 
A részletesebb tűzvédelmi előírásokat a TŰZVÉDELMI SZABÁLYZAT tartalmazza, mely a műszaki 
vezetőnél, illetve a portán megtalálható, áttanulmányozható. 
 
Betartandó tűzvédelmi előírások: 

• Minden hallgató köteles a tűzvédelmi előírások és a tűzvédelmi szabályzatban foglaltak maradéktalan 
betartásáról gondoskodni. 

• Tűzvédelmi szabálytalanság észlelése esetén köteles annak megszüntetéséről, illetve az oktató tájékoztatá-
sáról gondoskodni. 

• Köteles a számára kiadott tűzvédelmi oktatási anyagot áttanulmányozni, és az abban foglaltakat elsajá-
títani, betartani. 

• A tevékenység befejezése után köteles tűzveszélyt jelentő állapot megszüntetéséről gondoskodni. 

• Tűzvédelmi szempontból köteles figyelemmel kísérni az általa használt berendezések, felszerelések 
állapotát. Hiba, sérülés esetén gondoskodni kell annak jelentéséről. 

• A tűzriadó gyakorlatokon köteles tevékenyen közreműködni. 

• Tűz esetén köteles a „Tűzriadó terv”‐ben foglaltak szerint eljárni. A menekülési útvonalak a folyosó-
kon, közlekedőkben vannak kifüggesztve. 

• A tűzoltó készülékek elhelyezése, közművek elzáróinak helye szintén az előző pontban említett rajzo-
kon van feltüntetve. 

• A Főiskola teljes területén tilos a dohányzás és nyílt láng használata! 

• Az épületben keletkezett tűz esetén azonnal meg kell kezdeni a tűz oltását, terjedésének megakadá-
lyozását és vele párhuzamosan a tűzesetet haladéktalanul jelezni kell az alábbiak szerint. 
Tűzjelzés módjai: 
‐ hangos „TŰZ VAN” kiáltással (tűzlárma) a környezetünkben tartózkodók figyelmének felhívá-
sára. A felhívás határozott és figyelemfelkeltő legyen, ügyelve arra, hogy ne alakuljon ki pánikhangulat, 
‐ a fontosabb csomópontoknál és kijáratoknál (a kifüggesztett kiürítési terveken feltüntetve) 
 elhelyezett kézi jelzésadók használatával 

‐ telefonon a hivatásos tűzoltóság felé a 105‐ös telefonszámon, rádiótelefonon keresztül hívható még a 
112‐es általános segélyhívó telefonszám is. 

• Amennyiben a tűzeset során személyi sérülés történt vagy bűncselekményre utaló körülmény észlelhető 
a mentőket a 104, a rendőrséget a 107 telefonszámokon értesíteni kell. 

• A tűzjelzésnek tartalmaznia kell: 
‐ a tüzeset pontos helyét, címét, 



18 
 

 
 

‐ mi ég, mi van veszélyeztetve, 
‐ emberélet van‐e veszélyben, 
‐ a jelző nevét, a jelzésre használt távbeszélő számát. 

• A hivatásos tűzoltóságnak a tüzet a kialakult körülményektől függően bármely hallgató jelezheti. 

• A tűz jelzésének megkönnyítésére a távbeszélő készülékekhez a hivatásos tűzoltóság, a rendőrség, a men-
tők hívószámát is fel kell tüntetni. 
 
Tűzoltó készülékek (porral oltó) használata: 
‐ a készüléket a falról le kell akasztani, 
‐ a biztosítószeget vagy lemezt a működtető karból eltávolítani, 
‐ a portömlőt a lángtérbe irányítani, 
‐ a kar lenyomásával az oltóanyagot a lángtér felső harmadába juttatni. 
 
Fali tűzcsap használata: 
‐ a tűzcsapszekrényt kinyitni, sugárcsövet kivenni, elzáró szerelvényt kinyitni, 
‐ a sugárcsövet megfogni, a tömlővel együtt a tűz irányába kihúzni, 
‐ a sugár csövet kinyitni és a sugarat a tűzre irányítani. 

- Elektromos tüzet vízzel oltani tilos! 
 
Munkavédelem 
 
Balesetek megelőzésének feltételei 
 

- Biztosítani kell az oktatásban alkalmazott, valamint a hallgatók által használt berendezések, eszközök 
megfelelő műszaki színvonalát. Fokozottan figyelni kell az eszközökhöz rendszeresített védőberendezé-
sek meglétére, minőségi bizonyítványára, valamint a kötelező érintésvédelmi ellenőrzésekre. 
 
Hallgatók munkavédelmi feladata 
 

- A SZAGKHF területén bekövetkezett minden rosszullétet, a legkisebb sérülését is haladéktalanul jelent-
sék a porta szolgálatnál. 

- Az udvaron, lépcsőkön, folyosókon való közlekedésnél, a felvonó használatánál ügyeljenek saját maguk 
és mások biztonságára. 

- A tűzoltó készülékeket, fali tűzcsapokat csak a tűzvédelmi szabályzatban előírt módon használják, eléjük 
semmi olyat ne helyezzenek el, ami a szabad hozzáférést bármilyen módon korlátozza, az azok helyét jel-
ző táblákat ne takarja el. 

- A rendet, a fegyelmet, a tisztaságot tartsák meg. 
- HÖK-ös rendezvényeken, bárhol is legyen, annak helyszíne, emberhez méltó, kulturált viselkedést tanú-

sítsanak, a biztonságra mindig ügyeljenek, ha veszély fenyegeti, a rendezvény szervezőjét azonnal értesít-
sék. 

- A menekülési utakat és a vészkijáratokat szabadon kell hagyni. 
- A közlekedési szabályokat az intézmény területén is be kell tartani.  
- Az főiskola területén szeszes italt illetve drogot/droghatású készítmény fogyasztani tilos. 
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TANULMÁNYI ÉS VIZSGASZABÁLYZAT (TVSZ) 
 
A Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola Tanulmányi és Vizsgaszabályzata 2021. szeptember 
1-től egységes szerkezetbe foglalt hatályos szövege 
 
Bevezetés 
 
A Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola (továbbiakban: Főiskola) Szenátusa a főiskola Hallga-
tói Önkormányzat Testületével (továbbiakban: HÖT) a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. tör-
vény (továbbiakban: Nft) alapján, összhangban a vonatkozó kormányrendeletekben és egyéb jogszabályokban 
foglalt rendelkezésekkel, a Főiskola Tanulmányi és Vizsgaszabályzatát (továbbiakban: Szabályzat) az alábbiak-
ban határozza meg. 
I. 
Általános rendelkezések 
1. § 
A Szabályzat hatálya 
A Szabályzat hatálya kiterjed a Főiskolával hallgatói jogviszonyban álló valamennyi személyre, függetlenül 
attól, hogy a hallgatói jogviszonya mikor keletkezett. 
Így különösen a: 
– BA alapszakon, 
– mesterképzésben (MA), 
– osztatlan képzésben, 
– szakirányú továbbképzésben, 
valamennyi képzési formában és tagozaton a Főiskola székhelyén és azon kívül tanulmányokat folytató főis-
kolai hallgató tanulmányi- és vizsgaügyeire. 
Jelen szabályzat kiterjed a képzésben résztvevő valamennyi oktatási szervezeti egységre, oktatóra, illetve az 
oktatási szervezési feladatokat bármilyen jogviszonyban ellátó alkalmazottakra. 
A tisztán hitéleti képzés sajátosságai miatt a jelen szabályzattól eltérhet az Apostoli Szentszék kötelező előírá-
sainak megtartására vonatkozó egyedi szabályzattól eltérhet az Apostoli Szentszék kötelező előírásainak meg-
tartására vonatkozó egyedi szabályzat bizonyos rendelkezése. 
2. § 
A Tanulmányi és Kreditátviteli Bizottság: 
(1) Tanulmányi és Kreditátviteli Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) jár el első fokon minden olyan tanul-
mányi, illetve kreditátviteli ügyben, amelyet jogszabály vagy szabályzat nem utal más szerv hatáskörébe. Így 
különösen: 

a.) intézményváltoztatási kérelmek elbírálása; 
b.) korábbi tanulmány alapján kreditbeszámítás az aktuális képzésbe; 
c.) a hallgatói jogviszony visszaállítása.; 
d.) szakváltoztatás, tagozatváltoztatási kérelmek elbírálása; 
e.) minden egyéb, a hallgatók tanulmányi ügyeit érintő panasz, kérelem, bejelentés elbírálása; 
f.) halasztott beiratkozás/bejelentkezés engedélyezése; 
g.) kedvezményes tanrend engedélyezése; 
h.) vendéghallgatói jogviszony létesítésének engedélyezése. 

(2) A Bizottság döntéseinek meghozatala előtt kikéri a szakfelelős, valamint a gyakorlati képzési és szakmód-
szertani csoport vezetőjének véleményét. 
(3) A TKB oktató tagjai: a két rektor-helyettes és a főtitkár. Kinevezésüket az Intézmény rektorától kapják. 
Létszáma összesen három fő. A tagok a megalakulásuk után maguk közül elnököt választanak. 
(4) A Bizottság döntéseit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. A tagok szavazatai egyenértékűek. 
(5) A TKB a munkáját a Szabályzat alapján végzi. Feladatát az alábbiak szerint látja el: 
(6) A TKB munkarendjében meghatározott tisztán tanulmányi kérdések elbírálását a Bizottság átruházhatja a 
főtitkárra. 
Átruházott hatáskörben: 
b.) A szakdolgozat címének, témavezetőjének megváltoztatását, valamint a TDK dolgozat szakdolgozatként 
való elfogadását a szakfelelős engedélyezi. 
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c.) A hiányzások ellenőrzése, igazoltatása és a pótlás módjának meghatározása a tantárgy oktatójának jogköre. 
Teológus hallgatók esetében a prefektus is gyakorolja ezen jogkört. 
Az átruházott hatáskörben a meghozott döntések határozatait a TKB elnöke írja alá. 
 
3.§ Jogorvoslat 
(1) a.) A hallgató – a tanulmányi követelmények teljesítésére vonatkozó értékelések kivételével – a döntés, 
intézkedés vagy mulasztás ellen (továbbiakban: döntés) a hallgatói jogviszonyára vonatkozó rendelkezések 
megsértésére hivatkozva felülbírálati kérelemmel élhet a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól 
számított 15 napon belül. A felülbírálati kérelmet a TKB-nak címezve, a Bizottság elnökének kell benyújtani. 
b.) A hallgató a másodfokú határozat bírósági felülvizsgálatát kérheti, annak közlésétől számított 30 napon 
belül jogszabálysértésre, illetve hallgatói jogviszonyára vonatkozó rendelkezések megsértésére hivatkozással. 
(2) Az intézmény döntése jogerős, ha az (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott időn belül nem nyújtottak 
be felülbírálati kérelmet, vagy a kérelem benyújtásáról a hallgató lemond.  
(3) A másodfokú döntés a közléssel válik jogerőssé. A jogerős határozat végrehajtható, kivéve, ha a hallgató a 
bíróság felülvizsgálatát kérte.  
 
4. § A képzés rendszere 
 
(1) A főiskola alapképzést, mesterképzést, egységes osztatlan képzést, szakirányú továbbképzést és részisme-
reti képzést folytat nappali és levelező tagozaton. A szak valamely szakképzettség megszerzéséhez szükséges 
képzési tartalom (ismeretek, jártasságok, készségek) egységes rendszerét tartalmazó képzés. 
(2) A hallgató az adott szak, képzési és kimenetei követelményei (KKK), illetve az azok alapján kidolgozott 
tantervek figyelembe vételére folytatja tanulmányait. A tanterv határozza meg az adott szakon kötelező, köte-
lezően választható, illetve a szak által szabadon választhatóként felkínált tantárgyakat, az egyes tantárgyakhoz 
rendelt kreditértéket, valamint a végbizonyítvány kiállításának, a záróvizsgára bocsátásnak, illetve az oklevél 
kiállításának tartalmi követelményeit és feltételeit. A tanterv tartalmazza azt is, hogy az egyes tantárgyak felvé-
teléhez milyen tantárgyak előzetes teljesítése szükséges (előtanulmányi rend), továbbá az egyes tantárgyakhoz 
tartozó követelménytípust, az óraszámokat és a tantárgyak kódját. 
(3) A hallgató tanulmányainak eredményes teljesítését a mintatanterv segíti, amely tartalmazza az adott szakon 
elvégzendő tantárgyakat, és elvégzésük ajánlott ütemezését. 
(4) Az oktatás féléves rendben folyik, egy tanév két tanulmányi félévből áll. A tanulmányi félév (képzési idő-
szak) részei a szorgalmi időszak és a vizsgaidőszak. A szorgalmi időszak legalább tizenkét, az ezt követő vizs-
gaidőszak pedig legfeljebb öt hét időtartamú. 
(5) A tanulmányi félév időbeosztását a rektor határozza meg, és hirdeti ki. Az időbeosztásban rendelkezni 
kell különösen: 

1. a beiratkozás időpontjáról, 
2. a szorgalmi időszak első és utolsó napjáról, 
3. az önköltség befizetési határidőkről, 
4. a bejelentkezési időszak első és utolsó napjáról, 
5. a vizsgajelentkezési időszak első napjáról, 
6. a vizsgaidőszak első és utolsó napjáról, 
7. a tanulmányi szünetekről. 

 
6.§ A hallgatói jogviszony 
(1) A hallgatói jogviszony a felvételt követő első beiratkozáskor, további (párhuzamos) hallgatói jogviszony 
létesítésekor, más felsőoktatási intézményből átvételkor, vendéghallgatói jogviszony létesítésekor jön létre, és 
annak megszűnéséig áll fenn. 
(2) Vendéghallgatói jogviszony más felsőoktatási intézménnyel létesíthető résztanulmányok folytatására, 
amennyiben az intézmény – mellyel a hallgató hallgatói jogviszonyban áll – hozzájárul. A vendéghallgatói 
jogviszony létesítése akkor tagadható meg, ha az ilyen jogviszony keretében szerzett kreditek nem számítha-
tók be a hallgató tanulmányaiba. A Főiskolán akkor létesíthet más felsőoktatási intézmény hallgatója vendég-
hallgatói jogviszonyt, ha 30 kreditet teljesített, a résztanulmányok tantárgyait első alkalommal veszi fel, vala-
mint a főiskola befogadóképessége és egyéb objektív körülmények azt lehetővé teszik. 
(3) További (párhuzamos) hallgatói jogviszony másik szakképzettség (oklevél) megszerzése céljából létesíthe-
tő. BA-alapszakon további hallgatói jogviszony csak sikeres felvételi után létesíthető. 
 
7.§ A hallgatói jogviszony szünetelése. 
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(1) A hallgató minden tanulmányi félév szorgalmi időszaka második hetének végéig köteles bejelenteni az arra 
rendszeresített nyomtatványon hallgatói jogviszonyának szüneteltetését. A szüneteltetés ideje alatt az adott 
félév passzívnak minősül. Amennyiben a hallgató ezen időpontig nem kéri tanulmányainak szünetelését, az 
adott félév – kreditindex nélküli – aktív félévnek minősül akkor is, ha a hallgató nem vesz fel tantárgyat, nem 
vesz részt a foglalkozásokon és nem tesz eleget egyetlen tantervi követelménynek sem. Az önköltséges hallga-
tók erre a félévre is kifizetik az önköltség összegét. 
(2) A hallgatói jogviszony szüneteltetésére csak akkor kerülhet sor, ha a hallgató az első félévben legalább 15 
kreditet akkumulált. 
(3) A hallgató képzési ideje alatt szüneteltetheti hallgatói jogviszonyát, írásban benyújtott kérelemben megin-
dokolva azt. (A teológus-papnövendék hallgatók esetében a tanulmányok szüneteltetését mind a főiskolai 
rektornak, mind a szemináriumi rektornak engedélyeznie kell, valamint az Intézmény fenntartójának is hozzá 
kell járulnia.) 
(4) A hallgató aktív félévre történő bejelentkezését a tanulmányi félév első napját követő egy hónapon belül 
írásban visszavonhatja a Tanulmányi Osztályon. 
A (2) és (3) bekezdésben meghatározott korlátozások alól mentesül a hallgató ha szülés, baleset, betegség 
miatt kéri jogviszonyának szüneteltetését, illetve fegyelmi büntetésként eltiltják a tanulmányok folytatásától. 
(5) A hallgatói jogviszony szünetelése alatt a hallgató e jogviszonyból származó jogait nem gyakorolhatja, 
juttatásban nem részesülhet, jogosult azonban a tanulmányaival összefüggésben kérelmet benyújtani. 
 
8.§ A hallgatói jogviszony megszűnése. 
Megszűnik a hallgatói jogviszony 
(1) Tanulmányi okokból megszűnik a hallgatói jogviszonya annak, aki 
– a képzés első két aktív féléve alatt 36 kreditnél kevesebbet gyűjtött össze; 
– annak, aki további párhuzamos hallgatói jogviszony keretében az új szakon a beszámított krediteken felül 
nem gyűjtött össze 36 kreditet az első két aktív félévben; 
– egy tantárgyat háromszor felvett, de nem szerzett sikeres vizsgajegyet, 
- a végbizonyítványt megadott képzési idő kétszeresének letelte előtt nem szerzi meg  
(ebbe a passzív félévek is bele számítanak), 
(2) másik felsőoktatási intézménybe történő átvételkor az átvétel napján; 
(3) a hallgató írásos bejelentése alapján a bejelentés napján; 
(4) amennyiben a hallgató állami (rész)ösztöndíjas képzésben nem folytathatja, és írásos nyilatkozata alapján 
önköltséges képzésben sem kívánja folytatni tanulmányait; 
(5) az adott képzési ciklust, illetve a szakirányú továbbképzés esetén az utolsó képzési időszakot követő első 
záróvizsga-időszak utolsó napján; 
(6) fizetési hátralék miatt – a hallgató eredménytelen felszólítását és a hallgató szociális helyzetének vizsgálatát 
követően – a megszüntetés tárgyában hozott határozat jogerőre emelkedésének napján; 
(7) az intézményből kizáró fegyelmi határozat jogerőre emelkedésének napján; 
(8) a Szabályzatban, illetve a mintatantervben rögzített tanulmányi kötelezettség teljesítésének hiányakor; 
(9) amennyiben a hallgató egymást követő két alkalommal nem jelentkezett be a következő tanulmányi félév-
re; 
(10) akkor, ha a hallgatói jogviszony szünetelését követően – a mulasztás jogkövetkezményeit is tartalmazó 
kétszeri írásbeli felszólítás után – bejelentési kötelezettségét elmulasztja, nem kezdi meg tanulmányait a hallga-
tó; 
 
9.§ Azt a hallgatót, akinek jogviszonya megszűnt, törölni kell a hallgatói névsorból. 
 
10.§ Nem szűnik meg a hallgatói jogviszonya annak, aki a többciklusos képzés következő szakaszá-
ban ugyanabban az intézményben folytatja tanulmányait. 
 
11.§ Az állami (rész)ösztöndíjas és az önköltséges képzés 
(1) A Főiskolán folyó képzés lehet állami (rész)ösztöndíjas vagy önköltséges képzés. Az állami 
(rész)ösztöndíjas képzés költségeit az állami költségvetés, az önköltséges képzés költségeit a hallgató viseli. A 
felvételről szóló döntés határozza meg, hogy a hallgató állami ösztöndíjas vagy önköltséges képzésben vesz 
részt. 
(2) 2006 szeptemberétől felvételi döntéssel tanulmányait kezdő hallgató 12 féléven át folytathat tanulmányo-
kat állami (rész)ösztöndíjas képzésben, beleértve a felsőfokú szakképzést is. A fogyatékossággal élők támoga-
tási ideje – a hallgató írásos kérelmére – 4 félévvel megnövelhető. 
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(3) A BA, MA képzésben a képesítési és kimeneti követelményekben meghatározott állami (rész)ösztöndíjas 
képzési idő 2 félévvel lehet hosszabb. 
(4) Amennyiben a hallgató BA alapszakon, MA mesterszakon vagy osztatlan képzésben a támogatási idő alatt 
nem fejezi be tanulmányait, akkor azt önköltséges képzési formában folytathatja. Az önköltséges képzési for-
mában a tanulmányi félévek száma nem korlátozott, a hallgató azonban 16 félévig – beleértve az állami 
(rész)ösztöndíjas képzés idejét is – veheti igénybe a kedvezményeket, a Törvényben meghatározott ingyenes 
szolgáltatásokat. 
(5) Az önköltséges, főiskolai alapképzésben részt vevő hallgató a vonatkozó képesítési követelményben meg-
határozott képzési időig (6., 7., 8., 10. félév) félévente teljes önköltséget fizet. 
(6) A képzési időt meghaladó időszakra (7., 8., 9., 11. félévtől) a félévente felvett kreditek arányában a hatályos 
„A Főiskola Térítési és Juttatási Szabályzatá”-ban (a továbbiakban: TJSZ) szabályozott egy kreditre meghatá-
rozott összeg alapján állapítandó meg a félévente fizetendő önköltséget. 
(7) Az állami (rész)ösztöndíjas főiskolai alapképzésben részt vevő hallgató a vonatkozó képesítési követel-
ményben meghatározott képzési időn túl 6 féléves, vagy annál rövidebb képzési idő esetén további két félévig, 
8 féléves vagy azt meghaladó képzési idő esetén további három félévig nem fizet önköltséget. 
(8) Az e.) pontban megjelölt időszak eltelte után az állami (rész)ösztöndíjas hallgató is önköltségessé válik (9., 
10., 11., 13. félévtől) és a felvett kreditek arányában állapítandó meg a félévente fizetendő önköltség összege. 
(9) Állami (rész)ösztöndíjas (BA) képzésben akkor folytathatja tanulmányait a hallgató, amennyiben a képzési 
idő első 4 félévében 80 kreditet akkumulált. Ennek hiányában az ötödik félévtől önköltségessé válik. 
(10) Az önköltség összegét, az ezért járó szolgáltatásokat, az önköltség befizetésének határidejét és a befizetés 
módját a TJSZ határozza meg. 
 
12.§ Részismereti képzés 
(1) Részismeretek megszerzése érdekében folytatott képzésre bármely pedagógus végezettséggel rendelkező 
személy felvehető, aki nincs a Főiskolával hallgatói jogviszonyban. 
Részismeretek megszerzése érdekében folytatott képzés céljára a hallgatói jogviszony a beiratkozással jön 
létre. Részismeretek megszerzése céljából csak önköltséges képzésben lehet tanulmányokat folytatni. 
(2) Hallgatói jogviszonyának megszűnésekor a részismeretek megszerzése érdekében folytatott képzésben 
résztvevő hallgató részére a jogszabályban meghatározott kreditigazolást kell kiállítani, amely megfelelően 
igazolja a hallgató által teljesített tanulmányi követelményeket, és alapjául szolgálhat egy esetleges kreditátviteli 
eljárásnak. 
(3) A részismeretek megszerzése érdekében folytatott képzésben résztvevő hallgatóra az intézmény saját hall-
gatóira vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni azzal, hogy a részismeretek megszerzése érdekében 
folytatott képzésben részt vevő hallgató semmiképp sem jogosult: 
–    másik felsőoktatási intézménybe átjelentkezni, illetve tagozatot váltani, 
–    hallgatói jogviszonyát szüneteltetni, 
–    átsorolását kérelmezni államilag támogatott képzésre, illetve 
–    fizetési kötelezettségei teljesítéséhez kedvezményt kérelmezni. 
(4)A részismeretek megszerzése érdekében folytatott képzésben résztvevő hallgató hallgatói jogviszonyát meg 
kell szüntetni, amennyiben a jelen szabályzat rendelkezései szerint a hallgatói jogviszonya szünetelne. A rész-
ismeretek megszerzése érdekében folytatott képzésben résztvevő hallgatóval szemben fegyelmi büntetésként 
a tanulmányok folytatásától való eltiltás nem alkalmazható 
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II. 
A tanulmányokra vonatkozó rendelkezések 
13. § A tanév időbeosztása 
(1) A tanév időbeosztását félévente a rektor határozza meg az Akadémiai Tanáccsal együtt. A szorgalmi idő-
szakot úgy kell meghatározni az egységes, osztatlan képzésben, a BA-képzésben, illetve a MA-képzésben, 
hogy egy szakon nappali tagozaton, félévente legalább 12 tanítási hét megtartása biztosítható legyen. Esti és 
levelező tagozaton (részidős képzésben) ennek 30 %-a a konzultációs kontakt óra. A vizsgaidőszak félévente 
legalább 4 hét. 
(2) A rektor tanévenként tanítási szünetet rendelhet el. 
(3) Egy tanóra időtartama 45 perc, kivéve a kántor BA alapképzési szak mintatantervében megjelölt egyéni 
tantárgyakat, ahol egy egyéni tanítási óra időtartama 30 perc. 
 
14. § A hallgató beiratkozási, bejelentési kötelezettsége és tantárgyfelvétele 
(1) A felvételt nyert hallgató tanulmányai megkezdésekor köteles beiratkozni a Főiskolára. A további félévek-
ben a tanulmányok folytatására vonatkozó szándék bejelentésének az minősül, ha a hallgató az adott félévre 
kitölti a bejelentkezési lapját. Ezután az adott félév aktív félévnek minősül. (A hallgatói jogviszony szünetelte-
tés bejelentésének elmulasztása esetén [7.§ (1)] akkor is aktív a hallgatói jogviszony, ha a hallgató nem vesz fel 
tantárgyat és nem vesz részt a foglalkozásokon.) Minden hallgatónak nyilatkozni kell az intézményi Tanulmá-
nyi Tájékoztató átvételéről és tartalmának megismeréséről. 
(2) Az önköltséges hallgató a beiratkozási/bejelentkezési lap kitöltésekor és leadásakor köteles az önköltség 
díját egy összegben befizetni – kivéve, ha a részletfizetésre, vagy az önköltség díjának mérséklésére – írásos 
kérelmére – rektori engedélye van. 
(3) A beiratkozott hallgatóról a TO törzslapot állít ki. 
(4) A hallgatói jogviszony fennállása alatt újabb beiratkozásra nincs szükség, de minden félévre be kell jelent-
keznie minden hallgatónak. Az adatokban történt változást a szorgalmi időszak első hetének végéig a hallgató 
köteles a TO-nak bejelenteni. A változás bejelentésének elmulasztásából származó minden következmény a 
hallgatót terheli. 
(5) Amennyiben a hallgató a Főiskolán – sikeres felvételt követően – újabb szakot vesz fel, ennek tényét az 
eredeti beiratkozási lapon a TO előadója tünteti fel. 
(6) A hallgató szeptember és február hónapban kialakítja a következő félév előzetes tanrendjét. A tantárgyfel-
vétel véglegesítése október 15-éig, ill. március 15-éig történik. Ezt követően tantárgyfelvételre nincs lehetőség. 
Félévente a felvett tantárgyakat a leckekönyvbe is be kell jegyezni. 
(7) A felvett tantárgy törlését félévente a szorgalmi időszak végéig kérvényezheti a hallgató. 
(8) A szabálytalanul felvett tantárgyat a TO törli a hallgató leckekönyvéből a szorgalmi időszak végéig. 
(9) A leckekönyvben a személyes adatok kitöltése és a felvett tantárgyak bejegyzése október végéig történik. 
(10) A hallgató egy tantárgyat háromszor vehet fel tanulmányai során, az előírt tanulmányi rend betartásával. 
Egy tantárgyfelvétel alkalmával háromszor tehet vizsgát, és a minősített aláírás, gyakorlati jegy megszerzését is 
háromszor kísérelheti meg. 
(11) A felvett és sikertelenül teljesített tantárgyat a vizsgaidőszak végén a TO törli a hallgató leckekönyvéből, a 
„törölve” bejegyzéssel. A hallgató a felvett, de nem teljesített tantárgyak miatt kreditenként a TJSZ szerinti 
díjat fizeti meg. 
(12) A tanulmányi ügyekre vonatkozó kérelmek benyújtási határideje: félévente a szorgalmi időszak második 
hetének utolsó munkanapja. Az önköltség mérséklésére, részletfizetésére vonatkozó kérelmek benyújtásának 
határideje: félévente a szorgalmi időszak második hetének utolsó munkanapja. Ettől eltérni csak abban az 
esetben lehet, ha a kérelem benyújtásával a kérelmező késedelme okát megnevezi és bizonyítékkal alátámaszt-
ja. 
(13) Az önköltség mérsékléséről, részletfizetés engedélyezéséről a hallgató tanulmányi eredménye és szociális 
helyzetének mérlegelése után a főiskola Rektora dönt. 
 
15. § Tantervi, tantárgyi követelmények, kreditbeszámítás 
(1) Egy kredit 30 tanulmányi munkaórával egyenértékű, mely tartalmazza a hallgató tanórai és egyéni tanul-
mányi munkáját is. 
(2) A képzési és kimeneti követelmények szerint kialakított mintatanterveket (kötelező, kötelezően választható 
és szabadon választható tantárgyak; a tantárgyi követelmények teljesítéséért szerezhető kredit; a tantárgyak 
felvételéhez szükséges előtanulmányi rend; a tantárgyak számonkérésének formája, a tantárgyleírások) az in-
tézményi Tanulmányi Tájékoztató tartalmazza, mely a Főiskola honlapján is elérhető. 
(3) Térítésmentesen veheti fel az állami (rész)ösztöndíjas képzésben a hallgató az összes előírt kreditet 10 %-
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kal meghaladó kreditértékű tantárgyat. 
(4) A hallgató egy félévben egy szakon 40 kredittől többet csak a TKB engedélyével vehet fel. 
(5) A Főiskolán a végzettség, illetve szakképzettség megszerzéséhez az alábbi kreditértékek akkumulálása 
szükséges: 
(6) a.) 6 féléves BA alapszakon folytatott képzésben 180 kredit; egyetemi – főiskolai szintű 10 – 8 féléves 
képzésben 300 kredit; mesterképzési szakon (MA) a 289/2005.XII.22. számú Kormányrendelet 12. és 13.§-
ában meghatározottak szerinti kredit, valamint a KKK-ban előírt kredit 
b.) szakpáros képzésből egyszakos kimenet engedélyezése esetén (6 félév) – 180 kredit; 
c.) szakirányú továbbképzésben 2/3/4/5 féléves képzésben legalább 60/90/120 kredit. 
(7) Egy adott ismeretanyag elsajátításáért egy alkalommal adható kredit. A hallgató más felsőoktatási intéz-
ményben vagy az intézményen belül más szakon kredittel elismert tanulmányi teljesítményét – amennyiben 
annak előfeltétele fennáll – el kell ismerni, ha az összevetett ismeretek legalább 75 %-ban megegyeznek. 
(8) Oklevelet akkor szerezhet a hallgató, amennyiben az adott képzésben megszerzendő kredit legalább 40 %-
át a Főiskolán teljesítette. 
(9) Más felsőoktatási intézményben, valamint más szakon teljesített és a Főiskola által kreditátviteli eljárásban 
elismert tantárgyak kreditértéke nem haladhatja meg az adott képzésben teljesítendő kreditmennyiség 60 %-át. 
(10) További (párhuzamos) hallgatói jogviszonyban folytatott tanulmányok esetén a korábban megkezdett 
szakon teljesített kreditek elismerhetők a másik szak kreditakkumulációjában. 
(11) A külföldi felsőoktatásban résztanulmányokat folytató hallgató kreditelismerése a Főiskola (vagy a hallga-
tó) és a külföldi felsőoktatási intézmény közötti szerződésben meghatározottak alapján történik. A szakon 
beszámítható tantárgyak tekintetében a szak főiskolai mintatanterve az irányadó. A külföldi felsőoktatási in-
tézményben teljesített tantárgyi kreditet, amely a hallgató mintatantervével nem feleltethető meg, a mintatan-
terv szabadon választható tantárgyi kreditjeinek ismerhető el. 
(12) A korábbi tanulmányok vagy munkatapasztalatok kreditértékként történő elismerése esetén a megszer-
zendő összes kreditből legalább 30 kreditet köteles az intézményben teljesíteni a hallgató az abszolutórium 
megszerzéséhez. 
 
16.§ Egyéni tanrend 
Indokolt esetben a hallgató kérelmére a TKB egyéni tanulmányi rendet engedélyezhet. AZ egyéni tanrendet 
indokolhatnak különösen a következők: várandósság vagy kisgyermek nevelése, külföldi tanulmányok, a hall-
gató vagy hozzátartozójának súlyos betegsége, élsportolói tevékenység, klerikusok esetében a hierarcha által 
igazolt ok.  
A TKB azonban minden esetben egyedi mérlegelés alapján dönti el, hogy a konkrét helyzetben indokolt‐e az 
egyéni tanulmányi rend engedélyezése. Az egy eljárásban engedélyezett kedvezmény időtartama legfeljebb egy 
félév lehet. 
A hallgató kérelmében köteles megjelölni az egyéni tanulmányi rend szükségességének indokát, és ezt hitelt 
érdemlő módon bizonyítani. Meg kell jelölnie továbbá, hogy milyen kedvezményre tart igényt, pontosan mi-
lyen tantárgyak elvégzését tervezi a kedvezményes időszakban, és ezeket milyen módon és ütemezésben kí-
vánja elvégezni. 
Az egyéni tanulmányi rend iránti kérelem nem irányulhat minden hallgató számára kötelező adminisztratív 
kötelezettségek (pl. bejelentkezés, pénzügyi adminisztráció… stb.), illetve pénzügyi kötelezettségek (pl. ön-
költség vagy egyéb díjak megfizetése… stb.) alóli mentesítésre, továbbá passzív félév ideje alatti tanulmányok 
folytatására. Nem engedélyezhető továbbá olyan kérelem, aminek a teljesítése jogszabályba ütközne. 
Egyéni tanulmányi rend keretében engedélyezhető különösen: 
‐ óralátogatás alóli felmentés, 
‐ a kedvezményes vizsgaidőszakban biztosított vizsgalehetőség. 
A TKB jogosult a kérelemben foglaltaktól eltérő kedvezményt biztosítani, amennyiben a kérelem egyébként 
nem volna teljesíthető, de az abban foglalt cél a kedvezmény megadásával biztosítható. 
A kedvezményes vizsgaidőszakban történő vizsgalehetőség engedélyezése esetén gondoskodni kell arról is, 
hogy amennyiben a vizsga sikertelen, úgy a hallgató azonos képzési időszakban javítóvizsgát tehessen. 
 
17. § Idegen nyelvi követelmények 
(1) A felsőfokú tanulmányok befejezését igazoló oklevél kiadásának előfeltétele – a sikeres záróvizsga mellett 
a.) a képesítési-, képzési és kimeneti követelményekben meghatározott idegen nyelvi követelmény teljesítése, 
b.) felsőfokú szakképzésben az adott szakmai vizsgakövetelményekben előírt idegen nyelvi követelmények 
teljesítése; 
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c.) szakirányú továbbképzésben a képesítési követelményekben meghatározott idegen nyelvi követelmény. 
Nem kell alkalmazni a fenti feltételt, ha a képzés idegen nyelv szakon folyt. 
5. A fogyatékossággal élők nyelvvizsga mentességi kérelmének elbírálásakor Igazságügyi szakértő által kiállí-
tott dokumentum vehető figyelembe. 
6. Az idegen nyelvi követelményeket részletesen a Nyelvi Lektorátus Szabályzata tartalmazza, mely elérhető az 
intézményi honlapon. 
 
18. § Részvétel az előadásokon és a foglalkozásokon 
(1) Az előadások a képzés szerves részét képezik, így a Főiskola a hallgatóktól elvárja a részvételt az előadáso-
kon. 
(2) A gyakorlati foglalkozásokon, összefüggő gyakorlatokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megen-
gedhető mértéke három alkalom, levelező tagozaton tantárgyanként a konzultációs óraszám egyharmada. 
Ezek túllépése esetén az aláírás, illetve érdemjegyszerzés megtagadható. 
(3) Vizsgakurzus felvételére és a tantárgyi követelmények teljesítésére akkor van lehetőség, ha az adott tan-
tárgy előadásain korábbi félévben már részt vett a hallgató, de abból eredményes érdemjegyet szerezni nem 
tudott. 
(4) Az e-learning rendszerben meghirdetett tantárgyakra az (1) (2) bekezdésben meghatározott követelmények 
nem alkalmazandók. Ezekben az esetekben a tantárgyfelelős által meghatározottak és a tantárgyleírásban rög-
zítettek az irányadók. 
(5) Óralátogatás alóli felmentés kivételes esetben (elhúzódó betegség, párhuzamos képzés folytatása más fel-
sőoktatási intézményben, gyermek születése) a tantárgy oktatóinak hozzájárulásával a TKB engedélyezheti, a 
hallgató írásos kérelme alapján. A kérelem benyújtásával egyidejűleg a hallgatónak csatolnia kell a késedelme 
okát kimentő dokumentumokat is. 
 
19. § Átvétel, szakváltoztatás 
(1) A Főiskolára főiskolai alapképzésre az a hallgató vehető át, akinek a hallgatói jogviszonya nem tanulmányi 
okokból eredő elbocsátás vagy fegyelmi határozattal kizárás miatt szűnt meg. Az átvétel feltétele az utolsó 
tanulmányi félévben legalább 15 kredit teljesítése. Az átvételt nyert hallgató költségtérítéses képzésben foly-
tathatja tanulmányait. 
(2) Főiskolai alapképzésből az a hallgató vehető át BA alapszakra, akinek legalább az egyik szakja megegyezik 
a választott BA alapszak képzési területével, és tanulmányai során legalább 15 kreditet gyűjtött össze. A hall-
gató olyan finanszírozási formára vehető át, amilyenben korábban tanulmányokat folytatott. 
(3) Az átvételről és a kreditelfogadásról - a szakfelelős véleményét figyelembe véve - a TKB dönt. A határo-
zatnak tartalmaznia kell a befogadott tantárgyak listáját és kreditértékeit. 
(4) A Főiskola valamely szakán tanulmányokat folytató hallgató – hallgatói jogviszonyának fennállása alatt – 
átvételét kérheti a Főiskola valamely más – azonos képzési területhez tartozó – szakára (szakváltás). A szak-
váltás engedélyezése esetén a korábbi szakon a hallgató a szakváltás engedélyezését követően tanulmányokat 
nem folytathat. 
A Főiskolán belül tagozatváltoztatás legalább 15 kredit akkumulálása esetén engedélyezhető. 
(5) Más felsőoktatási intézmény azonos képzési területhez tartozó szakán tanulmányokat folytató hallgató – 
hallgatói jogviszonyának fennállása alatt – átvételét kérheti a Főiskola valamely szakára. Átvétel esetén a hall-
gató hallgatói jogviszonya a korábbi felsőoktatási intézménnyel megszűnik az átvétel napján. 
Az átvételről a rektor dönt. 
Amennyiben a hallgató tanulmányait átvétellel más felsőoktatási intézményben folytatja, a hallgatói jogviszony 
megszűnésének tényét határozatban ki kell adni és a leckekönyvbe is be kell vezetni. A leckekönyvet a hallga-
tói jogviszony megszűnését követő 15 napon belül át kell adni az átvevő intézménynek. 
 
20.§ Tagozatváltás 
A rektor a hallgató kérelmére indokolt esetben engedélyezheti az ugyanazon szak, más munkarendű képzési 
formájára való átlépést. A kérelmet írásban kell benyújtani. A más munkarendű képzésre történő átvétel ese-
tén a hallgató tanulmányait csak önköltséges képzésben folytathatja, ezért az erre irányuló kérelemhez mellé-
kelni kell a hallgató kifejezett nyilatkozatát annak tudomásul vételéről, hogy kérelme pozitív elbírálása esetén 
önköltséges képzésben részt vevő hallgatóvá válik. 
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III. 
Az ismeretek ellenőrzésével kapcsolatos rendelkezések 
 
21. § A vizsgaidőszak 
(1) A vizsgaidőpontoknak a vizsga előtt legalább 3 héttel történő meghirdetéséért a tantárgy oktatója a felelős. 
(2) A vizsgaidőpontokat úgy kell meghirdetni, hogy a tantárgyat felvett hallgatók létszámának kétszerese szá-
mára biztosított legyen a vizsgaidőszakban a vizsgára jelentkezés, és a sikertelen vizsgák javítása is teljesíthető 
legyen. 
(3) A vizsgára jelentkezés a főiskola saját fejlesztésű tanulmányi rendszerén keresztül történik, az oktatók által 
megadott határidőig (ez általában a vizsgát megelőző munkanap déli 12.00 óra). Eddig az időpontig a vizsgára 
jelentkezés visszavonható. Ezen időpont után sem feljelentkezni, sem leiratkozni nem lehetséges a vizsgára. 
 
22. § A vizsgáztatás rendje 
(1) A hallgató egyéni vizsgaterv alapján szóban és írásban vizsgázhat, melyet a tantárgyleírásban kell meghatá-
rozni. Az oktató köteles a szorgalmi időszak kezdetekor a hallgatókkal a vizsgára bocsátás feltételeit egyértel-
műen közölni. 
(2) A vizsgázó számára lehetővé kell tenni a szóbeli felelet előtti rövid felkészülést. 
(3) A fogyatékossággal élő hallgatók vizsgáztatásakor a fogyatékosságára tekintettel, a jogszabályokban megha-
tározott kedvezményeket biztosítani kell. A hallgató a fogyatékosságára vonatkozó dokumentumokat a szor-
galmi időszak kezdetekor köteles bemutatni a Tanulmányi Osztályon. 
(4) A vizsgák zavartalanságáért, a nyugodt légkör megteremtéséért a vizsgáztató, illetve a vizsgabizottság elnö-
ke a felelős. 
(5) A hallgató csak leckekönyvvel vizsgázhat. A leckekönyv a vizsga befejezéséig a személyazonosság igazolá-
sára szolgál. A leckekönyvet a nappali tagozatos hallgató minden vizsga után leadja a Tanulmányi Osztályon. 
Levelező tagozatos hallgató a vizsgaidőszak kezdetével veszi fel a leckekönyvet s legkésőbb január 31. illetve 
június 30-ig leadja a Tanulmányi Osztályon. Ennek elmulasztása esetén a TJSZ-ben meghatározott késedelmi 
díj megfizetésére kötelezett 
(6) A vizsgaeredményt be kell vezetni a hallgató leckekönyvébe, valamint rögzíteni kell a vizsgalapon, és a 
saját on-line tanulmányi rendszerünkben. A bejegyzés és a rögzítés a vizsgáztató oktató feladata. Írásbeli vizs-
ga esetén legkésőbb a vizsgát követő egy héttel, szóbeli vizsga alkalmával a vizsga napján a jegybeírásnak meg 
kell történnie. A TO a leckekönyvben szereplő érdemjegyeket a Tanulmányi Rendszerben szereplőkkel egyez-
teti. 
(7) A hallgató a jelentkezés szerinti időpontban a vizsgán köteles megjelenni. A távolmaradás három munka-
napon belül igazolható a vizsgáztató oktatónál. A vizsgáról való igazolatlan távolmaradás esetén elégtelen 
érdemjegy nem szerezhető. A vizsgáról való távolmaradást a „nem jelent meg” bejegyzéssel kell jelezni. 
(8) Az érdemjegy meghatározása a tantárgyleírásban meghirdetett értékelési rend szerint történik. 
(9) A leckekönyvben tévesen bejegyzett érdemjegyet a tantárgy oktatója, illetve a tanszékvezető jogosult javí-
tani. 
(10) Amennyiben a leckekönyvben és a vizsgalapon rögzített érdemjegy nem azonos, a leckekönyvi bejegyzés-
re módosítja a TO az érdemjegyet a vizsgalapon. 
(11) A nem teljesített tantárgy miatt kreditenként a TJSZ szerinti díjat köteles a hallgató megfizetni. 
 
23. § Az ismeretek ellenőrzésének és értékelésének formái 
(1) A tananyag ismeretének ellenőrzésére a következőket írhatja elő a mintatanterv: 
– szigorlat (a továbbiakban: szigorlat) 
– kollokvium (a továbbiakban: vizsga) 
– gyakorlati jegy (félévközi jegy) 
– minősített aláírás 
(2) Az értékelés vizsga és gyakorlati jegy esetében ötfokozatú: jeles (5), jó (4), közepes, (3), elégséges (2), elég-
telen (1). A minősített aláírás értékelése háromfokozatú: jól megfelelt (5), megfelelt (3), nem felelt meg (1). Az 
értékelés ellen jogorvoslatnak nincs helye. 
(3) A hallgatónak az összefüggő és a kötelező szakmai gyakorlatát a mintatanterv alapján öt- vagy háromfoko-
zatú minősítéssel kell értékelni. 
(4) A záróvizsgára bocsátás kredit nélküli kritérium-feltételeinek teljesítését a leckekönyvben minősített alá-
írással kell igazolni. 
(5) A szigorlat a szakképzettség, szakképesítés megszerzéséhez szükséges kiemelt tantárgy(ak) több félévi 
anyagát lezáró ellenőrzés.  



27 
 

 
 

A szigorlattal kapcsolatos előírások a következők: 
a.) A szakon előírt szigorlatok számát és tartalmát a képesítési követelmények rendelkezései alapján kell meg-
állapítani. 
b.) A szaktanár a szigorlatra köteles tételsort biztosítani, és azt a vizsgaidőszak kezdete előtt egy hónappal a 
tanszéki honlapon közzétenni, illetve a hallgató számára biztosítani annak elérését a Tanulmányi Osztályon 
keresztül. 
c.) A tantárgy természetétől függően a szigorlatnak lehet írásbeli része is, melyet a szigorlat eredményébe rész-
jegyként kell beszámítani.  
A szigorlati tételsor közzétételekor ismertetni kell a hallgatókkal, hogy az elégtelen írásbeli eredmény kizárja-e 
a szóbeli vizsga megkezdésének lehetőségét.  
Amennyiben a szigorlat több tantárgy számonkérését foglalja magában, a tantárgyleírásban kell meghatározni 
azt, hogy a javításkor a részeredmények beszámításra kerülhetnek-e, vagy a szigorlat minden része megismét-
lendő. 
(6) A vizsga valamely tantárgy egy félévet átfogó ismeretanyagának számonkérése szóbeli, írásbeli vagy mind-
két formában. A vizsgával kapcsolatos előírások a következők: 
a.) A vizsgával záruló tantárgy előírt követelményeinek teljesítését a tantárgy oktatója érdemjegy bejegyzésével 
igazolja és az érdemjegyet vizsgalapon is rögzíti. 
b.) Amennyiben az előtanulmányi rend együtt felvehető tantárgyként gyakorlati jeggyel (félévközi jeggyel) 
záruló tantárgyat jelölt meg, akkor a sikeres gyakorlati jegy (félévközi jegy) megszerzése a vizsga megkezdésé-
nek feltétele. 
c.) Az évközi ellenőrzés módját (zárthelyi dolgozatok, otthoni munkával készített feladatok) a tantárgyleírás-
ban kell rögzíteni, és az adott félévre vonatkozó időrendjét a szorgalmi időszak első hetében ismertetni kell a 
hallgatókkal. Amennyiben a hallgató ezen félévi követelményrendszerben előírtaknak nem tesz eleget, nem 
bocsátható vizsgára, leckekönyvébe az „aláírás megtagadva” bejegyzés kerül. 
(7) Gyakorlati jegyet (félévközi jegyet) írhat elő a mintatanterv, ha a tantárgy gyakorlati alkalmazása, az alkal-
mazási készség értékelése a képzési cél szempontjából lehetséges és szükséges.  
A gyakorlati jeggyel (félévközi jeggyel) kapcsolatos előírások a következők: 
a.) A gyakorlati jeggyel záruló tantárgy előírt követelményeinek teljesítését a tantárgy oktatója a gyakorlati jegy 
bejegyzésével értékeli. Ha a hallgató meg sem kísérelte a követelmények teljesítését, akkor a gyakorlati jegy 
elégtelen. 
b.) A gyakorlat sikeres teljesítésének feltételeit a szorgalmi időszak első hetében ismertetni kell. A sikertelen 
gyakorlati jegy javítható a vizsgaidőszakban.  
c.) A gyakorlati jegyet a hallgatónak lehetőleg a szorgalmi időszakban kell megszereznie. Nappali tagozaton az 
oktatónak a vizsgaidőszak első napjáig kell bejegyezni a hallgató leckekönyvébe. Levelező tagozaton a gyakor-
lati jegy bejegyzése a vizsgaidőszak végéig történhet úgy, hogy a Szabályzat szerint a javításra biztosított idő 
rendelkezésre álljon. 
(8) A mintatanterv minősített aláírást is meghatározhat ellenőrzési formaként, melyre a gyakorlati jeggyel kap-
csolatos előírásokat kell alkalmazni (kivétel: ötfokozatú értékelés). 
(9) A kötelező szakmai gyakorlatok, összefüggő gyakorlatok teljesítésének tartalmi követelményeiről, határide-
jéről, számonkérésének és értékelésének módjáról a tantárgyleírás rendelkezik. 
(10) A zárótanítások, zárófoglalkozások rendjéről, értékeléséről a tantárgyleírás rendelkezik. Sikertelen 
zárótanítást, zárófoglalkozást javítani a következő aktív félévben lehet. 
 
24. § Javítóvizsga, ismétlő javítóvizsga 
(1) A hallgató egy tantárgyból egy vizsgaidőszakban összesen háromszor kísérelheti meg a vizsga teljesítését. 
Gyakorlati jeggyel (félévközi jeggyel), minősített aláírással záruló számonkérés esetén tantárgyfelvételenként is 
háromszor kísérelheti meg az eredményes teljesítést a hallgató.  
(2) A sikertelen vizsga megismétlését a hallgató térítésmentesen teljesítheti. Vizsgakísérletnek számít az is, ha a 
hallgató a vizsgára bejelentkezett, de nem jelent meg. 
(3) A második és a harmadik vizsgára a hallgató vizsgabizottságot kérhet. A bizottságot a szakfelelős jelöli ki. 
A bizottság tagja lehet a tantárgy oktatója függetlenül attól, hogy vizsgáztatta-e már a hallgatót. 
(4) Teológus-papnövendék hallgató esetében a Papnevelő Intézetből és a Főiskoláról való elbocsátást vonja 
maga után, ha a hallgató 12 ismétlő vizsgát gyűjt össze a képzés ideje alatt. 
 
25. § A sikeres érdemjegy javítása  
A vizsga akkor minősül sikeresnek, amennyiben a hallgató elégtelennél jobb, illetve legalább megfelelt minősí-
tést kapott 
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(1) A hallgató félévente egy tantárgyból jelentkezhet sikeres érdemjegyének javítására, ha a tantárgy jellege és a 
tantárgy oktatója ezt lehetővé teszi. Az így megszerzett jegy végleges, azt be kell jegyezni a leckekönyv „meg-
jegyzés” rovatába. További sikeres érdemjegy javítására nincs lehetőség. 
(2) A korábbi félévekben sikeresen teljesített tantárgyat érdemjegy javítás céljából még egyszer nem lehet fel-
venni. 
(3) Sikeres zárótanítás, zárófoglalkozás nem javítható. 
 
 
26. § Kreditbeszámítás korábbi tanulmányok alapján 
(1) Más felsőoktatási intézményből átvételt kérő, valamint szakváltoztató, tagozatváltoztató hallgató a korábbi 
tanulmányai során teljesített tantárgyak kreditbeszámítását kérvényezheti az adott félévi szorgalmi időszak 
második hetének utolsó munkanapjáig. 
(2) Az elfogadott kreditértéknek meg kell egyezni annak a mintatantervi követelménynek a kreditértékével, 
amelyet teljesítettnek minősítettek. (Amelyik szak mintatanterve szerint beszámításra került.) 
(3) A korábbi tanulmányok során megszerzett érdemjegy a tantárgyak kreditelismerésekor nem módosítható. 
(4) A kreditelismerésről – a szakfelelős véleményét figyelembe véve – a TKB dönt. Az erről szóló határozatot 
a hallgató leckekönyvébe be kell vezetni. 
(5) Szabadon választható tantárgyként (legfeljebb 2 kredittel) akkor is befogadható egy korábbi tanulmányok 
során teljesített tantárgy, ha nem szerepel a mintatantervek szabadon választható tantárgyai között. A kredit-
beszámítást – a szakfelelős véleményét figyelembe véve – a TKB engedélyezi. 
(6) Újabb diplomás főiskolai alapképzésben a tanulmányi idő legfeljebb két félévvel rövidíthető, amennyiben a 
beszámított kreditek száma legalább 60. 
 
27. § A kreditindex, a (halmozott) súlyozott tanulmányi átlag 
(1) A Főiskolán a hallgató félévi teljesítményének mennyiségi és minőségi megítélésére a kreditindexet alkal-
mazzuk. Kiszámítása: az adott félévben teljesített tantárgyak kreditértékének és érdemjegyének szorzatából 
képzett összeget az átlagos előrehaladás esetén egy félév alatt teljesítendő harminc kredittel kell osztani. 
(2) A kreditindexet a vizsgaidőszak utolsó napjától számított egy héten belül a TO állapítja meg, és gondos-
kodik a leckekönyvbe történő bevezetésről. Amennyiben a hallgató az adott félévben nem teljesített legalább 
18 kreditet, nem számítható kreditindex. 
(3) A hallgató leckekönyve „Kreditindex-szel nem rendelkezik” bejegyzéssel zárható le. 
(4) Más intézményben, valamint korábbi tanulmányok során teljesített tantárgyak érdemjegyei a nem számít-
hatók be, kivéve, ha kreditbeszámítás történt. 
(5) Félévente egy alkalommal a hallgató ingyenesen hiteles kivonatot kérhet a leckekönyvéről. A további kivo-
natok kiadásáért a TJSZ-ben meghatározott díjat kell fizetni. 
Kreditindex (adott félévre vonatkozik): 

 
(a félévben teljesített tantárgyak kreditértéke x érdemjegye) 
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28. § Tanulmányok folytatása a hallgatói jogviszony megszűnését követően 
(1) Képzésből tanulmányi okból elbocsátott hallgató csak új, sikeres felvételi eljárást követően, új beiratkozás-
sal folytathatja tanulmányait. 
(2) A hallgatói jogviszony megszűnését követően tanulmányait főiskolai képzésben folytató hallgató tantárgy 
felvételére a 14.§ (1) bekezdésében foglaltak az irányadók. Amennyiben a hallgató nem teljesítette sikeresen a 
tantárgyak követelményeit, az adott szakon tanulmányait nem folytathatja a Főiskolán. 
 

IV. 
A szakdolgozatra, a végbizonyítványra, a záróvizsgára és az oklevélre vonatkozó rendelkezések 
 
29. § A szakdolgozat 
(1) A hallgatóknak a képesítési követelményekben, valamint a képzési és kimeneti követelményekben megha-
tározottak szerint szakdolgozatot kell készíteni. Elkészítése az oklevél megszerzésének feltétele. 
(2) A szakdolgozat készítését témavezető (konzulens) irányítja. A témavezető az intézmény főállású, részmun-
kaidős vagy megbízásos jogviszonyban foglalkoztatott oktatója, illetve az illetékes tanszékvezető engedélyével 
külső, egyetemi diplomával rendelkező szakember is lehet. A szakdolgozat formai követelményének teljesülé-
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sét a tanszékvezető ellenőrzi. 
(3) A szakdolgozati cím választás előzetes feltétele főiskolai képzésben, hogy a hallgató tanulmányai során 
összegyűjtsön 6 féléves vagy annál rövidebb képzési idejű képzésben, valamint BA alapszakon 60 kreditet, 10 
féléves képzésben 120 kreditet. Amennyiben a hallgató a fenti kreditet akkumulálta, a szakdolgozati cím vá-
lasztására jogosult. 
(4) Szakdolgozati címek meghirdetésének és jóváhagyásának rendjét, a témára való jelentkezés szabályait, a 
szakdolgozat tartalmi és formai követelményeit, az értékelés szempontjait, a beadás határidejét és a szakdol-
gozat megvédésének módját a főiskola által elfogadott szakdolgozati útmutatóban határozzák meg. 
(5) A szakdolgozathoz rendelt kreditértékről (amennyiben nem kredit nélküli kritériumfeltétel) a szak képesí-
tési követelménye, a kidolgozáshoz előírt félévekről pedig a mintatanterv rendelkezik. 
(6) Az elkészült és határidőre beadott szakdolgozatot – a tanszékvezető vagy az általa felkért – bíráló(k) érté-
keli(k), s javaslatot tesz/tesznek a szakdolgozat minősítésére. A szakdolgozatot két gépelt (nyomtatott) pél-
dányban (bekötve,), és elektronikusan egy CD lemezen kell benyújtani. Szakdolgozat csak abban az esetben 
fogadható be érvényesen, amennyiben a hallgató egyidejűleg benyújtja: 
a) a témavezető nyilatkozatát arról, hogy a szakdolgozat benyújtásra alkalmas, továbbá 
b) a saját nyilatkozatát arról, hogy a szakdolgozat kizárólagosan saját szellemi terméke, illetve elkészítéséhez 
csak az abban feltüntetett forrásokat, és csak a feltüntetett mértékben használta, továbbá a dolgozatot koráb-
ban más szakdolgozatként nem nyújtotta be. 
(7) Amennyiben a bíráló (két bíráló esetén mindkét bíráló) a szakdolgozatot elégtelenre minősítette, azt a 
hallgató leghamarabb a következő tanulmányi félévben pótolhatja. A bíráló(k) által elégtelenre minősített 
szakdolgozatot pótolni a tanulmányok ideje alatt csak egy alkalommal lehet. 
(8) A szakdolgozat megvédése a záró-(képesítő)vizsga részeként, azzal azonos helyen és időben történik. A 
szakdolgozat érdemjegyét a záró-(képesítő) vizsgabizottság állapítja meg. 
(9) A hallgató kérheti tudományos diákköri dolgozatának szakdolgozatként történő elfogadását. Ebben az 
esetben is meg kell felelnie a dolgozatnak a szakdolgozati útmutatóban szereplő követelményeknek. Erre a 
tanszékvezető javaslata alapján a TKB adhat engedélyt a szak képesítési követelményeinek, képzési és kimene-
ti követelményeinek figyelembe vételével. 
 
30. § A felsőfokú tanulmányok lezárása - végbizonyítvány 
(1) Az egyetemi képzés, a főiskolai alapképzés, a BA alapszakon folytatott képzés, az MA képzés, valamint a 
szakirányú továbbképzés lezárásaként a hallgató részére végbizonyítványt kell kiállítani. 
(2) A végbizonyítvány (abszolutórium) a mintatantervben előírt tanulmányi- és vizsgakötelezettség és az előírt 
szakmai gyakorlatok teljesítését – az idegen nyelvi követelmény kivételével – az előírt kreditek megszerzését 
igazolja. 
Végbizonyítványt (abszolutóriumot) annak a hallgatónak kell kiállítani, aki a tantervben előírt tanulmányi és 
vizsgakövetelményeket és az előírt szakmai gyakorlatot – a nyelvvizsga letétele, a szakdolgozat, diplomamun-
ka elkészítése kivételével – teljesítette, és az előírt krediteket megszerezte. A végbizonyítványt a feltételek 
teljesítése esetén a Tanulmányi Osztály hivatalból kiállítja, és – a hallgató egyidejű értesítése mellett – bevezeti 
a hallgató leckekönyvébe. A végbizonyítványt – a feltételek adott félévben történő teljesítésének esetén – 
legkésőbb az adott tanulmányi félév utolsó napját követő két héten belül kell kiállítani. A párhuzamosan több 
szakon tanulmányokat folytató hallgató esetén a végbizonyítványt szakonként külön kell kiállítani. A végbizo-
nyítvány megszerzését követően a hallgató az adott szakon már nem jelentkezhet be aktív félévre. 
(3) A záró-(képesítő)vizsgára bocsátás feltétele: 
– a végbizonyítvány megszerzése, 
– a mintatantervben előírt tanulmányi- és vizsgakövetelmények, szakmai gyakorlatok teljesítése – az idegen 
nyelvi követelmény kivételével -, 
– a képesítési-, képzési és kimeneti követelményekben meghatározott kreditek teljesítése, 
– a szakdolgozat benyújtása és elfogadása. 
(4) A végbizonyítványt a hallgató leckekönyvében a főiskolai rektor vagy az ő megbízásából a főtitkár írja alá. 
 
31. § A záró-(képesítő)vizsga 
(1) A záróvizsga az oklevél megszerzéséhez szükséges ismeretek, készségek és képességek ellenőrzése és érté-
kelése, melynek során a hallgatónak arról is tanúságot kell tennie, hogy a tanult ismereteket alkalmazni tudja. 
(2) A főiskolai alapképzésben, mesterképzésben, szakirányú továbbképzésben, egységes osztatlan képzésben a 
tanári végzettséget és képesítést nyújtó szakokon tanári képesítő vizsgát is tesz a hallgató. (A továbbiakban: 
záró-[képesítő]vizsga.) 
(3) A záró-(képesítő)vizsgára az erre a célra rendszeresített nyomtatványon kell jelentkezni. A záró-(képesítő) 
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vizsgára január 15-ig, illetve június 5-éig kell a bejelentkezést írásban benyújtani a TO előadójának. 
(4) A záró-(képesítő)vizsga a főiskolai képzésben a végbizonyítvány megszerzését követő záróvizsga-
időszakban az érvényes képesítési követelmények szerint teljesíthető, és eredményét is az ebben meghatáro-
zottak szerint kell megállapítani. Az eredményt a vizsga napján ki kell hirdetni. 
(5) A BA képzésben a hallgató a záróvizsgán komplex szóbeli vizsgát tesz, és megvédi szakdolgozatát. A zá-
róvizsga eredményét a komplex szóbeli felelet és a szakdolgozat védés érdemjegyének egyszerű számtani átla-
ga adja, két tizedesjegy pontossággal. 
(6) MA mesterszakon a záróvizsga (TZV): 
– a 2 féléves képzéshez kapcsolódó komplex szóbeli vizsgából (pedagógiatanár szakképzettség és szakkép-
zettség szakmódszertani kérdések), valamint a leadott és értékelt portfólió és szakdolgozat megvédéséből áll 
– a 4-5 féléves képzésben komplex szóbeli vizsgából, a portfólió és a szakdolgozat megvédéséből áll. 
- a 10 féléves képzésben résztvevők záróvizsgáján a 4-5 félévesekéhez hasonló szabályok érvényesülnek. 
(7) Teológus osztatlan szakon a záróvizsgán a jelölt komplex szóbeli vizsgát tesz és megvédi szakdolgozatát. 
(8) A záró-(képesítő)vizsga a hallgatói jogviszony megszűnését követően is teljesíthető a hatályos képesítési 
követelményekben meghatározottak szerint. A hallgatói jogviszony megszűnését követő hét év eltelte után 
csak akkor teljesíthető, amennyiben a Főiskolán folyik olyan szakon képzés, melyben a hallgató jogviszonyá-
nak megszűnése előtt tanulmányokat folytatott. 
(9) A záró-(képesítő) vizsgát bizottság előtt kell tenni: 
a.) A záró-(képesítő)vizsga-bizottság elnökből, társelnökből és legalább 2 tagból áll; 
b.) a záró-(képesítő)vizsga-bizottság elnöke vagy társelnöke a főiskola rektora, vagy a főiskola egyetemi tanára, 
főiskolai tanára vagy főiskolai docense vagy a szakterület elismert külső szakembere lehet. 
c.) A záróvizsga-bizottság egy tagjának a tanulmányokban szereplő adott tantárgyban megfelelő jártassággal 
kell rendelkeznie. 
(10) A vizsgabizottság tagjait a Rektor jelöli ki. 
(11) A záró-(képesítő)vizsga a Főiskola tanévenkénti időrendi mutatójában közzétett záró-(képesítő)vizsga-
időszakban tehető minden év júniusában. Levelező tagozaton pedig minden év februárjában, júniusában és 
októberében. 
(12) A záró-(képesítő)vizsgáról jegyzőkönyvet kell kiállítani. A jegyzőkönyvbe és a leckekönyvbe a záróvizsga 
eredményét, az oklevél minősítését, valamint a végzettség és szakképzettség megnevezését be kell vezetni. 
(13) A szakfelelősök a záró-(képesítő)vizsga témaköreit minden záró-(képesítő)vizsga-időszak előtt legalább 3 
hónappal a hallgató rendelkezésére bocsátja a Tanulmányi Osztályon. 
 
32. § A sikertelen záró-(képesítő)vizsga javítása 
(1) Javító záró-(képesítő)vizsga a záróvizsga-időszakban tehető a 30.§ (3) bekezdésében meghatározott írásbeli 
jelentkezés benyújtása után. 
(2) A hallgatói jogviszony megszűnését követően javító záró-(képesítő) vizsga összesen két alkalommal tehe-
tő. 
(3) Az elégtelennél jobb minősítésű záróvizsga eredmény nem módosítható. 
 
33. § Az oklevél, a bizonyítvány 
(1) A sikeres záró-(képesítő)vizsgát és a képesítési-, képzési és kimeneti követelményekben meghatározott 
nyelvvizsga teljesítését követően a Főiskola a jelölt számára oklevelet állít ki magyar és angol nyelven. 
(2) Az oklevél a Magyar Köztársaság címerével ellátott közokirat, amely tartalmazza a kibocsátó felsőoktatási 
intézmény nevét, intézményi azonosító számát, az oklevél sorszámát, az oklevél tulajdonosának nevét, szüle-
tési nevét, születésének helyét és idejét, a végzettségi szint, illetve az odaítélt fokozat és a szak, szakképzettség 
megnevezését, a kibocsátás helyét, évét, hónapját és napját, az oklevél által tanúsított végzettségnek, szakkép-
zettségnek a Magyar Képesítési Keretrendszer, valamint az Európai Képesítési Keretrendszer szerinti besoro-
lását. Az oklevelet a záró-(képesítő)vizsga-bizottság elnöke és a Főiskola rektora írja alá. 
(3)A főiskolai alapképzésben sikeresen teljesített szakirányokról az oklevélhez betétlapot kell kiállítani. 
(4) Amennyiben az oklevél kiadására azért nincs lehetőség, mert a hallgató a nyelvvizsga-bizonyítványt nem 
tudta bemutatni, a Főiskola igazolást állít ki. Az igazolás végzettséget és szakképzettséget nem igazol, tanúsítja 
a záróvizsga eredményes letételét. Az oklevelet a kiállításához előírt nyelvvizsgát igazoló okirat bemutatásától 
– amennyiben legkésőbb a záróvizsga időpontjában ez már bemutatásra került, úgy a záróvizsga napjától – 
számított harminc napon belül kell kiállítani és kiadni annak, aki sikeres záróvizsgát tett. 
(5) A bizonyítvány elkészítésére, kiállítására, tartalmára, a kiadott bizonyítványok nyilvántartására a szakkép-
zésre vonatkozó jogszabályokat kell alkalmazni. 
(6) A Főiskola rektora – a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott feltételek szerint – arany, 
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gyémánt, vas, illetve rubin díszoklevelet adományozhat annak, aki ötven, hatvan, hatvanöt vagy hetven éve 
szerezte meg az oklevelét az intézményben, és életpályája alapján közmegbecsülésre méltó. 
 
34. § Az oklevélmelléklet 
(1) Az alapképzésben (BA), egységes osztatlan képzésben és mesterképzésben (MA) szerzett oklevél mellé a 
Törvényben foglaltak szerint ki kell adni az Európa Bizottság és az Európa Tanács által meghatározott okle-
vélmellékletet magyar és angol nyelven. 
(2) A főiskolai képzésben az oklevélmellékletet a hallgató kérésére akkor kell kiadni, ha tanulmányait kredit-
rendszerű képzésben folytatta. 
(3) Az oklevélmellékletet az oklevél megszerzését követő 60 napon belül ki kell állítani és a kiadást rögzíteni 
kell az erre a célra rendszeresített nyilvántartó könyvbe. 
(4) Az oklevélmelléklet másodlat kiállításának költségét a TJSZ-ben meghatározottak szerint kell megtéríteni. 
 
35. § Az oklevél minősítése 
(1) Az oklevél minősítését az alábbiak szerint kell meghatározni két tizedesjegy pontossággal: 
a.) BA-s képzés esetében, a katekéta-lelkipásztori munkatárs alapszakon a diploma minősítés számítása: a 2 
szigorlat, a szakdolgozat és a záróvizsga 2 érdemjegyének átlaga 
b.) BA-s képzés esetében, a kántor alapszakon a diploma minősítés számítása: a 2 szigorlat, a szakdolgozat, a 
diplomaliturgia és a záróvizsga összesített érdemjegyének átlaga 
c.) MA-s képzés esetében a diploma minősítés számítása: a főiskolai diploma minősítésének, a mesterképzés 
tanulmányi átlagának, a portfóliónak és a 2 záróvizsga részjegyének átlaga 
d.) Osztatlan hittanár szak esetén a diploma minősítésének számítása: tanári képesítő szigorlat, 2 teológiai 
szigorlat, portfólió, szakdolgozat és a záróvizsga kétérdemjegyének átlaga 
e) Osztatlan teológus képzés esetében a diploma minősítés számítása: az 5 szigorlat érdemjegyének összege, a 
vizsgatanítás érdemjegye és a záróvizsga érdemjegyének átlaga 
(2) Az oklevél minősítése az 1. bekezdés szerint meghatározott átlageredmény alapján: 
– Kiváló 5,00 
– Jeles 4,51 – 4,99 
– Jó 3,51 – 4,50 
– Közepes 2,51 – 3,50 
– Elégséges 2,00 – 2,50 
(3) Kitüntetéses oklevelet kap az, akinek a záróvizsga átlaga 5,00, valamint a teljes tanulmányi időszakra szá-
mított (halmozott) súlyozott tanulmányi átlaga is 5,00. 
4. A sikeres záró-(képesítő)vizsga és a képesítési-, képzési és kimeneti követelményekben előírt idegen nyelvi 
követelmény teljesítésének igazolását követő 30 napon belül az intézmény kiállítja és kiadja az oklevelet a 
jogosult részére. 
 
36. § Az oklevél elismertetése a Pontificio Istituto Orientale Egyetemmel 
Feltételek 
 
Azon teológus hallgató, aki a szabályzatokban foglalt valamennyi vizsga és szigorlati követelménynek eleget 
tett (nincs egynél több elégséges szigorlata), és a záróvizsgán is eredményesen szerepelt, valamint komplex 
középfokú „C” típusú vagy azzal egyenértékű nyelvvizsgával rendelkezik, annak Főiskolánk anyaintézete 
Baccalaureatusi diplomát (egyetemi végzettséget igazoló diplomát) állít ki. 
 
V. 
Vegyes és záró rendelkezések 
 
37. § Meghatározások 
A Szabályzat alkalmazásában: 
a.) aktív félév: az a képzési időszak, melyben a hallgató legalább egy tantárgyat felvesz. (Kivétel: 7.§ (1) - hall-
gatói jogviszony szüneteltetés bejelentésének elmulasztása.) 
b.) passzív félév: olyan félév, melyben a hallgató – bejelentése alapján – szünetelteti hallgatói jogviszonyát, 
egyetlen tantárgyat sem vesz fel 
c.) gyakorlati jegy (félévközi jegy): a hallgató félévközi teljesítményének kifejezésére szolgáló érdemjegy, 
amely a szorgalmi időszakban szerezhető meg 
d.) kredit: a hallgatói tanulmányi munka mértékegysége, amely a tantárgy vonatkozásában kifejezi azt a be-
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csült időt, amely a meghatározott ismeretek elsajátításához, a követelmények teljesítéséhez szükséges; egy 
kredit harminc tanulmányi munkaórát jelent. 
e.) kreditindex: az adott félévben teljesített tantárgyak kreditértékének és érdemjegyének szorzatából képzett 
összeget az átlagos előrehaladás esetén egy félév alatt teljesítendő harminc kredittel kell osztani 
f.) mintatanterv: a képzésben teljesítendő tantárgyak elosztása félévekre. Az átlagos ütemben mintatanterv 
szerint haladó hallgató a képesítési, képzési és kimeneti követelményekben meghatározott idő alatt fejezheti 
be tanulmányait. 
g.) képzési idő: az előírt kreditek, a végzettségi szint, szakképzettség, szakképesítés megszerzéséhez jogsza-
bályban meghatározott idő 
h.) képzési időszak (félév): a képzési idő tagolása szorgalmi időszakra és a hozzá tartozó vizsgaidőszakra 
i.) tanóra (kontakt óra): a mintatantervben meghatározott tanulmányi követelmények teljesítéséhez oktató 
személyes közreműködését igénylő foglalkozás (előadás, szeminárium, gyakorlat, konzultáció – 45 perc) 
j.) részidős képzés: A részidős képzés lehet esti vagy levelező képzés munkarendje szerint szervezett képzés. 
A részidős képzés időtartama - kivéve a szakirányú továbbképzést - a teljes idejű képzés tanóráinak legalább 
harminc, legfeljebb ötven százaléka lehet. 
k.) szakirányú továbbképzés: az ilyen képzés időtartama a teljes idejű képzés tanóráinak legalább húsz, leg-
feljebb ötven százaléka lehet. 
k.) vizsgakurzus: olyan kurzus, melynek felvételére a hallgató akkor jogosult, ha a vizsgával záruló tantárgy 
előadásain korábbi tanulmányai során részt vett, de sikertelen vizsga miatt kényszerül az adott tantárgy ismé-
telt felvételére 
 
38. § Hatálybalépés 
 
Ez a Szabályzat 2021. szeptember 1. lép hatályba 
 
 
A Szenátus nevében: 
 
 
 
Dr. Véghseő Tamás 
rektor 
 

  



33 
 

 
 

A 2021/2022-es tanévtől érvényes mintatantervek, szakonként 
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Előkészítő évfolyam mintatanterve 

Tantárgy neve Tantárgy  
kódja 

Heti kontakt 
óraszám Félévi 

köv. 
Kredit 
pont Oktató neve 

Meghirdetés 
ajánlott féléve 

Ea. Gy. 1 2 
Szentírásolvasás I PROP001 0 0 Min.ai 0 Ruszinkó Szergej x   
Szentírásolvasás II PROP002 0 0 Min.ai 0 Ruszinkó Szergej   x 

Liturgikus alapismeretek I PROP003 1 0 K 0 Nyirán János x   
Liturgikus alapismeretek II PROP004 1 0 K 0 Nyirán János   x 

Általános hitismeret PROP005 2 0 K 0 Horváth Tamás x   
Erkölcsi alapismeretek PROP006 2 0 K 0 Dr. Soltész János   x 

Latin nyelv I MATB1211 0 2 G 3 Mészárosné Goda Katalin  
/ Orosz István Mokiosz x   

Latin nyelv II MATB1212 0 2 G 3 Mészárosné Goda Katalin  
/ Orosz István Mokiosz   x 

Retorika MATG9930 1 0 K 1 Dr. Gáti Magdolna x   
Retorikai gyakorlat MATG9931 0 1 G 2 Dr. Gáti Magdolna   x 

Komplex zenei ismeretek I MATL1924 0 1 G 0 Tirpák Ferenc x   
Komplex zenei ismeretek II MATL1925 0 1 G 0 Tirpák Ferenc   x 

Ének I MATL1917 0 1 G 0 Tirpák Ferenc x   
Ének II MATL1918 0 1 G 0 Tirpák Ferenc   x 

Beszédművelés I PROP007 0 2 K 0 Pregitzer Fruzsina x   
Beszédművelés II PROP008 0 2 K 0 Pregitzer Fruzsina   x 
Alapozó nyelv I  

(angol, német, francia, orosz, olasz) MATMY4101 0 2 G 0 nyelvtanár x   

Alapozó nyelv II  
(angol, német, francia, orosz, olasz) MATNY4102 0 2 G 0 nyelvtanár   x 

Szaknyelv I  
(angol, német olasz, francia, orosz) MATNY4105 0 4 G 0 nyelvtanár x   

Szaknyelv II  
(angol, német olasz, francia, orosz) MATNY4106 0 4 G 0 nyelvtanár   x 
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Osztatlan teológus (MA) szak mintatanterve 
Alapozó tantárgyak 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti 
kontakt 
óraszám 

Félévi 
köv. Kredit 

pont Oktató neve 
Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy.  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Logika MATFI1101 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián     x                   
Ismeretelmélet MATFI1102 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián       x                 
Metafizika (Lételmélet) MATFI1103 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián x                       
Kozmológiai antropológia MATFI1104 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián     x                   
Teodícea (Filozófiai istentan) MATFI1105 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián   x                     
Etika MATFI1106 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián x                       
Filozófiai antropológia MATFI1112 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián       x                 
Filozófiatörténet I MATFI1107 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián x                       
Filozófiatörténet I MATFI1108 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián   x                     
Filozófiatörténet I MATFI1109 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián     x                   
Filozófiatörténet I MATFI1110 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián       x                 
Filozófia szigorlat MATFI1111 0 0 S 0 Dr. Vincze Krisztián     x                   
Ószövetségi bevezetés I MATB1201 3 0 K 6 Gánicz Endre x                       
Ószövetségi bevezetés II MATB1202 3 0 K 6 Gánicz Endre   x                     
Újszövetségi bevezetés I MATB1203 3 0 K 6 Gánicz Endre     x                   
Újszövetségi bevezetés II MATB1204 3 0 K 6 Gánicz Endre       x                 
Ószövetségi exegézis I MATB1205 3 0 K 4 Dr. Fodor György         x               
Ószövetségi exegézis II MATB1206 3 0 K 4 Dr. Fodor György            x           
Újszövetségi exegézis I MATB1207 3 0 K 4 Dr. Fodor György             x           
Újszövetségi exegézis II MATB1208 3 0 K 4 Dr. Fodor György               x         



36 
 

 

Szentírástudományi szigorlat MATB1209 0 0 S 0 Dr. Fodor György és 
Gánicz Endre               x         

Latin nyelv I MATB1211 2 0 G 3 Mészárosné Goda Katalin /  
Orosz István Mokiosz x                       

Latin nyelv II MATB1212 2 0 G 3 Mészárosné Goda Katalin /  
Orosz István Mokiosz   x                     

Görög nyelv I MATB1213 2 0 G 3 Mészárosné Goda Katalin /  
Orosz István Mokiosz     x                   

Görög nyelv II MATB1214 2 0 G 3 Mészárosné Goda Katalin /  
Orosz István Mokiosz       x                 

Görög ismétlő MATB1218 0 1 G 0 Mészárosné Goda Katalin /  
Orosz István Mokiosz         x               

Egyháztörténelem I - Ókor MATE1301 3 0 K 4 Dr. Janka György x                       
Egyháztörténelem II - Középkor MATE1302 3 0 K 4 Dr. Janka György   x                     
Egyháztörténelem III - Újkor MATE1303 3 0 K 4 Dr. Janka György     x                   
Egyháztörténelem IV –  
Legújabbkor MATE1304 3 0 K 4 Dr. Janka György       x                 

Egyháztörténelem szigorlat MATE1305 0 0 S 0 Dr. Janka György       x                 
Patrológia I MATP1501/1 2 0 K 2 Dr. Gyurkovics Miklós x                       
Patrológia II MATP1501/2 2 0 K 2 Dr. Gyurkovics Miklós   x                     
Patrológia III MATP1502/1 2 0 K 2 Dr. Odrobina László   x          
Patrológia IV MATP1502/2 2 0 K 2 Dr. Odrobina László    x         
Patrisztikus teológia I MATP1509 2 0 K 3 Dr. Gyurkovics Miklós     x        
Patrisztikus teológia II MATP1510 2 0 K 3 Dr. Gyurkovics Miklós      x       
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Szakmai törzstantárgyak 
                  

Tantárgy neve Tantárgy kód-
ja 

Heti 
kontakt 
óraszám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve 

Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Fundamentális teológia I –  

Vallástan MATFU1401 3 0 K 4 Dr. Seszták István     x                   

Fundamentális teológia II –  
Kinyilatkoztatás MATFU1402 3 0 K 4 Dr. Seszták István       x                 

Fundamentális teológia III - 
Krisztológia MATFU1403 3 0 K 4 Dr. Seszták István         x               

Fundamentális teológia IV –  
Egyháztan MATFU1404 3 0 K 4 Dr. Seszták István           x             

Dogmatika I –  
Prolegomena-Istentan MATD1601 3 0 K 4 Dr. Kruppa Tamás         x               

Dogmatika II –  
Teremtéstan, Mariológia MATD1602 3 0 K 4 Lukács Imre           x             

Dogmatika III - Krisztológia MATD1603 3 0 K 4 Dr. Kruppa Tamás             x           
Dogmatika IV –  

Pneumatológia, kegyelemtan MATD1604 3 0 K 4 Dr. Kruppa Tamás               x         

Dogmatika V - Eszkatológia MATD1605 3 0 K 4 Lukács Imre                 x       
Dogmatika VI –  

Szentháromságtan MATD1606 3 0 K 4 Dr. Kruppa Tamás                   x     

Dogmatika szigorlat MATD1608 0 0 S 0 Dr. Kruppa Tamás                   x     
Szentségtan I MATD1607/I 2 0 K 2 Dr. Dobos András                 x       
Szentségtan II MATD1607/II 2 0 K 3 Dr. Dobos András                   x     
Ökumenizmus MATD1609 2 0 K 2 Kovács Csaba         x               

Morálteológia I - Alapfogalmak MATM1701 3 0 K 4 Dr. Soltész János         x               
Morálteológia II - Erények MATM1702 3 0 K 4 Dr. Soltész János           x             

Morálteológia III - Vallásosság MATM1703 3 0 K 4 Dr. Soltész János             x           
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Morálteológia IV - Életetika MATM1704 3 0 K 4 Dr. Soltész János               x         
Morálteológia szigorlat MATM1705 0 0 S 0 Dr. Soltész János               x         

Bevezetés a keleti kánonjogba MATJ1801 3 0 K 4 Horváth Tamás             x           
Házasságjog MATJ1802 3 0 K 4 Dr. Szabó Péter               x         

Egyházi alkotmányjog MATJ1803 3 0 K 4 Dr. Szabó Péter                 x       
Szentségi jog MATJ1804 3 0 K 4 Horváth Tamás                   x     
Szertarástan I MATL1901 1 0 K 2 Nyirán János x                       
Szertarástan II MATL1902 1 0 K 2 Nyirán János   x                     

Liturgika I MTL1903 2 0 K 4 Nyirán János             x           
Liturgika II MATL1904 2 0 K 4 Nyirán János               x         

Pasztorálteológia I MATG9918 2 0 K 3 Dr. Obbágy László                 x       
Pasztorálteológia II MATG9919 2 0 K 3 Dr. Obbágy László                   x     

Kateketika I MATG9920 2 0 K 3 Dr. Obbágy László             x           
Kateketika II MATG9921 2 0 K 3 Dr. Obbágy László               x         

Szociálteológia I MATG9924 2 0 K 3 Dr. Papp Tibor         x               
Az egyház társadalmi tanítása MATG9925 2 0 K 3 Dr. Papp Tibor           x             

Egyházi közigazgatástan MATG9932 2 0 K 2 Lukács Imre                     x   
Kateketikai gyakorlat I MATG9936 0 2 G 3 Dr. Obbágy László             x           
Kateketikai gyakorlat II MATG9937 0 2 G 3 Dr. Obbágy László               x         

Pasztorálteológiai gyakorlat I MATG9934 0 1 G 2 Dr. Obbágy László                 x       
Pasztorálteológiai gyakorlat II MATG9935 0 1 G 2 Dr. Obbágy László                   x     
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Differenciált szakmai ismeretek 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 
Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve 

Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Művészettörténet MATE1306 2 0 A 2 Dr. Jankáné dr. Puskás 
Bernadett                   x     

Keleti egyháztan MATD1611 2 0 K 4 Dr. Dobos András                     x   
Typikon I MATL1905 1 0 K 2 Nyirán János         x               
Typikon II MATL1906 1 0 K 2 Nyirán János           x             

Elektronikus typikon MATO2310 0 1 G 2 Kocsis Fülöp           x             

Liturgikus ének I MATL1907 0 1 G 1 Kocsis Fülöp 
/Ignácz Gyula x                       

Liturgikus ének II MATL1908 0 1 G 1 Kocsis Fülöp 
/Ignácz Gyula   x                     

Liturgikus ének III MATL1909 0 1 G 1 Kocsis Fülöp 
/Ignácz Gyula     x                   

Liturgikus ének IV MATL1910 0 1 G 1 Kocsis Fülöp 
/Ignácz Gyula       x                 

Liturgikus ének V MATL1911 0 1 G 1 Dr. Sivadó Csaba         x               
Liturgikus ének VI MATL1912 0 1 G 1 Dr. Sivadó Csaba           x             
Liturgikus ének VII MATL1913 0 1 G 1 Dr. Sivadó Csaba             x           
Liturgikus ének VIII MATL1914 0 1 G 1 Dr. Sivadó Csaba               x         
Liturgikus ének IX MATL1915 0 1 G 1 Dr. Sivadó Csaba                 x       
Liturgikus ének X MATL1916 0 1 G 1 Dr. Sivadó Csaba                   x     

Komplex zenei ismeretek I MATL1920 0 1 G 0 Tirpák Ferenc x                       
Komplex zenei ismeretek II MATL1921 0 1 G 0 Tirpák Ferenc   x                     
Komplex zenei ismeretek III MATL1922 0 1 G 0 Tirpák Ferenc     x                   
Komplex zenei ismeretek IV MATL1923 0 1 G 0 Tirpák Ferenc       x                 
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Retorika MATG9930 1 0 K 1 Dr. Gáti Magdolna Virág x                       
Retorikai gyakorlat MATG9931 0 1 G 2 Dr. Gáti Magdolna Virág   x                     

Pasztorálpszichológia MATG9933 2 0 Min.ai 2 Lipcsák Tamás                     x   
Viselkedéskultúra MATG1920 1 0 Min.ai 1 Polgári Bence x                       

Szakdolgozat I MAS201 0 0 Min.ai 5 Témavezető             x           
Szakdolgozat II MAS202 0 0 Min.ai 5 Témavezető               x         
Szakdolgozat III MAS203 0 0 Min.ai 5 Témavezető                 x       
Szakdolgozat IV MAS204 0 0 Min.ai 5 Témavezető                   x     

Metodológiai alapszem. I MATA2101 2 0 Min.ai 2 Dr. Ivancsó István x                       
Metodológiai alapszem. II MATA2102 2 0 G 2 Dr. Ivancsó István           x             

Szentírástudományi alapszem. I MATA2201 2 0 Min.ai 2 Gánicz Endre         x               

Szentírástudományi alapszem. II MATA2202 2 0 G 2 Gánicz Endre           x             

Fundamentális teológia  
alapszem. I MATA2401 2 0 Min.ai 2 Dr. Seszták István     x                   

Fundamentális teológia  
alapszem. II MATA2402 2 0 G 2 Dr. Seszták István       x                 

Dogmatika alapszem. I MATA2601 2 0 Min.ai 2 Dr. Kruppa Tamás             x           
Dogmatika alapszem. II MATA2602 2 0 G 2 Dr. Kruppa Tamás               x         

Görögkatolikus  
egyháztörténelem I MATO2303 1 0 K 1 Dr. Véghseő Tamás x                       

Görögkatolikus  
egyháztörténelem II MATO2304 1 0 K 1 Dr. Janka György   x                     

A bizánci egyház története MATO2305 1 0 K 1 Dr. Janka György     x                   
Homiletikai gyakorlat I MATO2916 0 1 Min.ai 1  x                       
Homiletikai gyakorlat II MATO2917 0 1 Min.ai 1    x                     
Homiletikai gyakorlat III MATO2918 0 1 Min.ai 1      x                   
Homiletikai gyakorlat IV MATO2919 0 1 Min.ai 1        x                 
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Homiletikai gyakorlat V MATO2920 0 1 Min.ai 1          x               
Homiletikai gyakorlat VI MATO2921 0 1 Min.ai 1            x             
Homiletikai gyakorlat VII MATO2922 0 1 Min.ai 1              x           
Homiletikai gyakorlat VIII MATO2923 0 1 Min.ai 1                x         
Homiletikai gyakorlat IX MATO2924 0 1 Min.ai 1                  x       
Homiletikai gyakorlat X MATO2925 0 1 Min.ai 1                    x     

Lelkivezetés MATO2307 1 0 K 2 Dr. Kruppa Tamás                 x       
Liturgikus görög nyelv MATB2915 2 0 G 2 Kiss László           x             
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Levelező tagozat, osztatlan teológus (MA) szak mintatanterve 
Alapozó tantárgyak 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti 
kontakt 
óraszám 

Félévi 
köv. Kredit 

pont Oktató neve 
Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy.  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Metafizika (Lételmélet) MATFI1103 2 0 K 4 Dr. Soltész János x                       
Teodícea (Filozófiai istentan) MATFI1105 2 0 K 4 Dr. Soltész János   x                     
Etika MATFI1106 2 0 K 4 Dr. Soltész János x                       
Filozófiai antropológia MATFI1112 2 0 K 4 Dr. Soltész János       x                 
Filozófiatörténet I MATFI1107 2 0 K 4 Dr. Gyurkovics Miklós x                       
Filozófiatörténet I MATFI1108 2 0 K 4 Dr. Gyurkovics Miklós   x                     
Filozófiatörténet I MATFI1109 2 0 K 4 Dr. Gyurkovics Miklós     x                   
Filozófiatörténet I MATFI1110 2 0 K 4 Dr. Gyurkovics Miklós       x                 
Filozófia szigorlat MATFI1111 0 0 S 0 Dr. Soltész János     x                   
Ószövetségi bevezetés I MATB1201 3 0 K 6 Gánicz Endre x                       
Ószövetségi bevezetés II MATB1202 3 0 K 6 Gánicz Endre   x                     
Újszövetségi bevezetés I MATB1203 3 0 K 6 Gánicz Endre     x                   
Újszövetségi bevezetés II MATB1204 3 0 K 6 Gánicz Endre       x                 
Ószövetségi exegézis I MATB1205 3 0 K 5 Gánicz Endre         x               
Ószövetségi exegézis II MATB1206 3 0 K 5 Gánicz Endre            x           
Újszövetségi exegézis I MATB1207 3 0 K 5 Gánicz Endre             x           
Újszövetségi exegézis II MATB1208 3 0 K 5 Gánicz Endre               x         
Szentírástudományi szigorlat MATB1209 0 0 S 0 Gánicz Endre               x         

Latin nyelv I MATB1211 2 0 G 3 Mészárosné Goda Katalin /  
Orosz István Mokiosz x                       
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Latin nyelv II MATB1212 2 0 G 3 Mészárosné Goda Katalin /  
Orosz István Mokiosz   x                     

Görög nyelv I MATB1213 2 0 G 3 Mészárosné Goda Katalin /  
Orosz István Mokiosz     x                   

Görög nyelv II MATB1214 2 0 G 3 Mészárosné Goda Katalin /  
Orosz István Mokiosz       x                 

Egyháztörténelem I - Ókor MATE1301 3 0 K 4 Dr. Véghseő Tamás x                       
Egyháztörténelem II - Középkor MATE1302 3 0 K 4 Dr. Véghseő Tamás   x                     
Egyháztörténelem III - Újkor MATE1303 3 0 K 4 Dr. Véghseő Tamás     x                   
Egyháztörténelem IV –  
Legújabbkor MATE1304 3 0 K 4 Dr. Véghseő Tamás       x                 

Egyháztörténelem szigorlat MATE1305 0 0 S 0 Dr. Véghseő Tamás       x                 
Patrológia I MATP1501/1 2 0 K 3 Dr. Gyurkovics Miklós x                       
Patrológia II MATP1501/2 2 0 K 3 Dr. Gyurkovics Miklós   x                     
Patrológia III MATP1502/1 2 0 K 3 Dr. Odrobina László   x          
Patrológia IV MATP1502/2 2 0 K 3 Dr. Odrobina László    x         
Patrisztikus teológia I MATP1509 2 0 K 3 Dr. Odrobina László     x        
Patrisztikus teológia II MATP1510 2 0 K 3 Dr. Odrobina László      x       
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Szakmai törzstantárgyak 
                  

Tantárgy neve Tantárgy kód-
ja 

Heti 
kontakt 
óraszám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve 

Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Fundamentális teológia I –  

Vallástan MATFU1401 3 0 K 4 Dr. Seszták István     x                   

Fundamentális teológia II –  
Kinyilatkoztatás MATFU1402 3 0 K 4 Dr. Seszták István       x                 

Fundamentális teológia III - 
Krisztológia MATFU1403 3 0 K 4 Dr. Seszták István         x               

Fundamentális teológia IV –  
Egyháztan MATFU1404 3 0 K 4 Dr. Seszták István           x             

Dogmatika I –  
Prolegomena-Istentan MATD1601 3 0 K 4 Lukács Imre         x               

Dogmatika II –  
Teremtéstan, Mariológia MATD1602 3 0 K 4 Lukács Imre           x             

Dogmatika III - Krisztológia MATD1603 3 0 K 4 Lukács Imre             x           
Dogmatika IV –  

Pneumatológia, kegyelemtan MATD1604 3 0 K 4 
Lukács Imre 

              x         

Dogmatika V - Eszkatológia MATD1605 3 0 K 4 Lukács Imre                 x       
Dogmatika VI –  

Szentháromságtan MATD1606 3 0 K 4 Lukács Imre                   x     

Dogmatika szigorlat MATD1608 0 0 S 0 Lukács Imre                   x     
Szentségtan I MATD1607/I 2 0 K 3 Dr. Dobos András                 x       
Szentségtan II MATD1607/II 2 0 K 3 Dr. Dobos András                   x     
Ökumenizmus MATD1609 2 0 K 3 Kovács Csaba         x               

Morálteológia I - Alapfogalmak MATM1701 3 0 K 4 Dr. Soltész János         x               
Morálteológia II - Erények MATM1702 3 0 K 4 Dr. Soltész János           x             

Morálteológia III - Vallásosság MATM1703 3 0 K 4 Dr. Soltész János             x           
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Morálteológia IV - Életetika MATM1704 3 0 K 4 Dr. Soltész János               x         
Morálteológia szigorlat MATM1705 0 0 S 0 Dr. Soltész János               x         

Bevezetés a keleti kánonjogba MATJ1801 3 0 K 4 Horváth Tamás             x           
Házasságjog MATJ1802 3 0 K 4 Horváth Tamás               x         

Egyházi alkotmányjog MATJ1803 3 0 K 4 Horváth Tamás                 x       
Szentségi jog MATJ1804 3 0 K 4 Horváth Tamás                   x     
Szertarástan I MATL1901 1 0 K 3 Nyirán János x                       
Szertarástan II MATL1902 1 0 K 3 Nyirán János   x                     

Liturgika I MTL1903 2 0 K 4 Nyirán János             x           
Liturgika II MATL1904 2 0 K 4 Nyirán János               x         

Pasztorálteológia I MATG9918 2 0 K 3 Dr. Obbágy László                 x       
Pasztorálteológia II MATG9919 2 0 K 3 Dr. Obbágy László                   x     

Kateketika I MATG9920 2 0 K 3 Dr. Obbágy László             x           
Kateketika II MATG9921 2 0 K 3 Dr. Obbágy László               x         

Szociálteológia I MATG9924 2 0 K 3 Dr. Papp Tibor         x               
Az egyház társadalmi tanítása MATG9925 2 0 K 3 Dr. Papp Tibor           x             

Kateketikai gyakorlat I MATG9936 0 2 G 3 Dr. Obbágy László             x           
Kateketikai gyakorlat II MATG9937 0 2 G 3 Dr. Obbágy László               x         

Pasztorálteológiai gyakorlat I MATG9934 0 1 G 3 Dr. Obbágy László                 x       
Pasztorálteológiai gyakorlat II MATG9935 0 1 G 3 Dr. Obbágy László                   x     
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Differenciált szakmai ismeretek 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 
Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve 

Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Lelkiélet teológiája I MATG9926 1 0 Min.ai 2 Szabó Antal x            
Lelkiélet teológiája II MATG9927 1 0 Min.ai 2 Szabó Antal  x           

Typikon I MATL1905 1 0 K 3 Nyirán János         x               
Typikon II MATL1906 1 0 K 3 Nyirán János           x             

Liturgikus ének I MATL1907 0 1 G 2 Gebri József x                       
Pasztorálpszichológia MATG9933 2 0 Min.ai 3 Lipcsák Tamás                     x   

Szakdolgozat I MAS201 0 0 Min.ai 5 Témavezető             x           
Szakdolgozat II MAS202 0 0 Min.ai 5 Témavezető               x         
Szakdolgozat III MAS203 0 0 Min.ai 5 Témavezető                 x       
Szakdolgozat IV MAS204 0 0 Min.ai 5 Témavezető                   x     

Metodológiai alapszem. I MATA2101 2 0 Min.ai 2 Dr. Ivancsó István x                       
Metodológiai alapszem. II MATA2102 2 0 G 2 Dr. Ivancsó István           x             

Szentírástudományi alapszem. I MATA2201 2 0 G 2 Gánicz Endre         x               
Szentírástudományi alapszem. II MATA2202 2 0 G 2 Gánicz Endre           x             

Fundamentális teológia  
alapszem. I MATA2401 2 0 G 2 Dr. Seszták István     x                   

Fundamentális teológia  
alapszem. II MATA2402 2 0 G 2 Dr. Seszták István       x                 

Dogmatika alapszem. I MATA2601 2 0 G 2 Dr. Kruppa Tamás             x           
Dogmatika alapszem. II MATA2602 2 0 G 2 Dr. Kruppa Tamás               x         

Lelkivezetés MATO2307 1 0 K 2 Dr. Kruppa Tamás                 x       
Liturgikus görög nyelv MATB2915 2 0 G 2 Nyirán János           x             
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Kántor alapszak (BA) mintatanterve 
Alapozó típusú tantárgyak 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve Előfeltétel Meghirdetés 

ajánlott féléve 
Helyettesítő 

tantárgy 

Ea. Gy.     1 2 3 4 5 6  
Metodológia KATE1001 0 1 K 4 Dr. Ivancsó István   X             

Filozófiatörténet I KATE1002/1 2 0 K 3 Dr. Gyurkovics Miklós   x             

Filozófiatörténet II KATE1002/2 2 0 K 3 Dr. Gyurkovics Miklós     x           
Fundamentális teológia I. –  

Krisztológia KATE1003 2 0 K 3 Dr. Seszták István     x           

Fundamentális teológia II. –  
Kinyilatkoztatás KATE1004 2 0 K 3 Dr. Seszták István       x       KAZE1085 

Patrológia I KATE1005 2 0 K 2 Dr. Gyurkovics Miklós       x         

Patrológia II KATE1006 2 0 K 2 Dr. Gyurkovics Miklós         x       

Bizánci liturgiatörténet KATE1027 2 0 K 3 Nyirán János   x             
Az egyházi év a bizánci 

 hagyományban KATE1028 2 0 K 3 Nyirán János     x           

Apostol és parímiák KATE1029 2 0 K 2 Nyirán János       x         

Kántor-tipikon KATE1030 2 0 K 2 Nyirán János       x         
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Szakmai törzstantárgyak  

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve Előfeltétel Meghirdetés 

ajánlott féléve 
Helyettesítő 

tantárgy 

Ea. Gy.     1 2 3 4 5 6  
Liturgikus (egyházi) ének I KATE1031 2 0 K 3 Dr. Bubnó Tamás   x             
Liturgikus (egyházi) ének II KATE1032 2 0 K 3 Dr. Bubnó Tamás     x           
Liturgikus (egyházi) ének III KATE1033 2 0 K 3 Dr. Bubnó Tamás       x         
Liturgikus (egyházi) ének IV KATE1034 2 0 K 3 Dr. Bubnó Tamás         x       
Liturgikus (egyházi) ének V KATE1035 2 0 K 3 Dr. Bubnó Tamás           x     

Liturgikus (egyházi ének) KATE1040 0 0 S 0 

 
 

Dr. Bubnó Tamás 

KATE1031; 
KATE1032, 
KATE1033, 
KATE1034; 
KATE1035 

        x     

Ószövetségi bevezetés I KATE1007 2 0 K 3 Gánicz Endre   x             
Ószövetségi bevezetés II KATE1008 2 0 K 3 Gánicz Endre     x           
Újszövetségi bevezetés I KATE1009 2 0 K 3 Gánicz Endre       x         
Újszövetségi bevezetés II KATE1010 2 0 K 3 Gánicz Endre         x       

Egyháztörténelem I KATE1011 2 0 K 4 Dr. Janka György     x           
Egyháztörténelem II KATE1012 2 0 K 4 Dr. Janka György       x         

Görögkatolikus egyháztörté-
nelem KATE1013 2 0 K 2 Dr. Véghseő Tamás         x       

Dogmatika I –  
Istentan, teremtéstan KATE1014 3 0 K 4 Dr. Kruppa Tamás / 

Lukács Imre       x         

Dogmatika II –  
Szentháromságtan KATE1015 3 0 K 4 Dr. Kruppa Tamás / 

Lukács Imre         x       

Dogmatika III –  
Krisztológia KATE1016 3 0 K 4 Dr. Kruppa Tamás / 

Lukács Imre           x     
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Dogmatika IV –  
Kegyelemtan, eszkatológia KATE1017 3 0 K 4 Dr. Kruppa Tamás / 

Lukács Imre             x   

Morálteológia I –  
Alapfogalmak KATE1018 2 0 K 3 Dr. Soltész János           x     

Morálteológia II - Erények KATE1019 2 0 K 3 Dr. Soltész János             x   
Liturgika KATE1036 2 0 K 2 Nyirán János         x       

Szertartástan KATE1037 2 0 K 2 Nyirán János       x         
A szociológia alapjai KATE1020 2 0 K 3 Dr. Papp Tibor       x         

Egyházjog I KATE1021 2 0 K 3 Horváth Tamás           x     
Egyházjog II KATE1022 2 0 K 3 Horváth Tamás             x KAZE1061 

Egyházzenei irodalom I KATE1038 2 0 K 2 Dr. Bubnó Tamás   x             
Egyházzenei irodalom II KATE1039 1 0 K 2 Dr. Bubnó Tamás           x     

Zenetörténet I KAZE1039 2 0 K 2 Dr.  Bubnó Tamás       x         
Zenetörténet II KAZE1040 2 0 K 3 Dr. Bubnó Tamás         x       

Bizánci zenetörtrénet KAZE1041 2 0 K 2 Dr. Bubnó Tamás           x     
Magánének, hangképzés I KAZE1042 0 1 G 2 Suhanyecz Jánosné   x             
Magánének, hangképzés II KAZE1043 0 1 G 2 Suhanyecz Jánosné     x           
Magánének, hangképzés III KAZE1044 0 1 G 2 Suhanyecz Jánosné       x         
Magánének, hangképzés IV KAZE1045 0 1 G 2 Suhanyecz Jánosné         x       

Zongora I KAZE1046 0 1 G 2 Hudivók Marianna   x             
Zongora II KAZE1047 0 1 G 2 Hudivók Marianna     x           
Zongora III KAZE1048 0 1 G 2 Hudivók Marianna       x         
Zongora IV KAZE1049 0 1 G 2 Hudivók Marianna         x       
Szolfézs I KAZE1050 0 2 G 3 Hudivók Marianna   x             
Szolfézs II KAZE1051 0 2 G 3 Hudivók Marianna     x           
Szolfézs III KAZE1052 0 2 G 3 Hudivók Marianna       x         
Szolfézs IV KAZE1064 0 0 S 0 Hudivók Marianna       x         
Zeneelmélet KAZE1085 2 0 K 3 Hudivók Marianna         x       

Népzene, népének I KAZE1053 2 0 K 2 Tirpák Ferenc           x     
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Népzene, népének II KAZE1054 2 0 K 2 Tirpák Ferenc             x   
 
Gyakorlati teológiai tantárgyak  

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont 

Tantárgyfelelős oktató 
neve Előfeltétel Meghirdetés 

ajánlott féléve 
Helyettesítő 

tantárgy 

Ea. Gy.     1 2 3 4 5 6  
Pasztorálteológia I KATE1023 2 0 K 3 Dr. Obbágy László           x     
Pasztorálteológia II KATE1024 2 0 K 3 Dr. Obbágy László             x KAZE1040 

Kateketika I KATE1025 2 0 K 3 Dr. Obbágy László       x         
Kateketika II KATE1026 2 0 K 3 Dr. Obbágy László         x       

Pasztorálpszichológia KATE1027 2 0 G 2 Lipcsák Tamás           x   KATE1039 

Szakdolgozat KAZE2100 0 0 Min.ai 5 témavezető             x   

 
Nyelvi tantárgyak 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve Előfeltétel Meghirdetés 

ajánlott féléve 
Helyettesítő 

tantárgy 

Ea. Gy.     1 2 3 4 5 6  
Nyelvi modul I MATNY4101 0 2 G 2 nyelvtanár   x             
Nyelvi modul II MATNY4102 0 2 G 2 nyelvtanár     x           
Nyelvi modul III MATNY4103 0 2 G 2 nyelvtanár       x         
Nyelvi modul IV MATNY4104 0 2 G 2 nyelvtanár         x       

Egyházi nyelvi modul I KATE1057 0 2 G 2 Nyirán János                  
Egyházi nyelvi modul II KATE1058 0 2 G 2 Nyirán János                  
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Szakmai gyakorlati tantárgyak  

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve Előfeltétel Meghirdetés 

ajánlott féléve 
Helyettesítő 

tantárgy 

Ea. Gy.     1 2 3 4 5 6  
Liturgikus szolgálat I KAZE1055 0 2 G 3 Nyirán János           x     
Liturgikus szolgálat II KAZE1056 0 2 G 3 Nyirán János             x   

Karvezetés, kórusgyakorlat, 
vezénylési gyakorlat I KAZE1057 0 2 G 3 Dr. Bubnó Tamás     x           

Karvezetés, kórusgyakorlat, 
vezénylési gyakorlat II KAZE1058 0 2 G 3 Dr. Bubnó Tamás       x         

Karvezetés, kórusgyakorlat, 
vezénylési gyakorlat III KAZE1059 0 2 G 3 Dr. Bubnó Tamás         x       

Karvezetés, kórusgyakorlat, 
vezénylési gyakorlat IV KAZE1060 0 2 G 3 Dr. Bubnó Tamás           x     

Kántor- és kórusgyakorlat KAZE1061 0 2 G 2 Dr. Bubnó Tamás           x     
Liturgikus, parókiális  

gyakorlat I KAZE1062 0 2 G 2 Dr. Obbágy László           x     
Liturgikus, parókiális  

gyakorlat II KAE1063 0 2 G 2 Dr. Obbágy László             x   
                              

"C" típusú tantárgyak  

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve Előfeltétel Meghirdetés 

ajánlott féléve 
Helyettesítő 

tantárgy 

Ea. Gy.     1 2 3 4 5 6  
Népénektörténet KAZE2001 2 0 K 2 Dr. Bubnó Tamás                 

Bizánci irodalom- és  
művelődéstörténet KAZE2002 2 0 K 2 Dr. Bubnó Tamás                 

Gregorián KAZE2003 2 0 K 2 Dr. Bubnó Tamás                 
Egyházi kórusirodalom KAZE2004 2 0 K 2 Dr. Bubnó Tamás                 
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Osztatlan hittanár-nevelőtanár (MA) szak mintatanterve 
Alapozó típusú tantárgyak 

Tantárgy neve Tantárgy kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 
Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve 

Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Filozófiatörténet I OHFI1101 2 0 K 3 Dr. Gyurkovics Miklós x                   
Filozófiatörténet II OHFI1102 2 0 K 3 Dr. Gyurkovics Miklós   x                 

Filozófiai antropológia OHFI1105 2 0 K 3 Dr. Vincze Krisztián       x             
Nevelésfilozófia OHFI1103 2 0 K 3 Verdes Miklós     x               
Nevelésteológia I OHNT2201 2 0 K 2 Verdes Miklós     x               
Nevelésteológia II OHNT2202 2 0 K 2 Verdes Miklós       x             

Keresztény neveléstörténet I OHNT2203 2 0 K 2 Verdes Miklós x                   
Keresztény neveléstörténet II OHNT2204 2 0 K 2 Verdes Miklós   x                 
Keresztény neveléstörténet 

szeminárium OHNT2205 0 2 G 2 Verdes Miklós   x                 

A keresztény nevelés alapjai OHNT2206 2 0 K 2 Verdes Miklós     x               
Ószövetségi bevezetés I OHB1201 2 0 K 3 Gánicz Endre x                   
Ószövetségi bevezetés II OHB1202 2 0 K 3 Gánicz Endre   x                 
Újszövetségi bevezetés I OHB1203 2 0 K 3 Gánicz Endre     x               
Újszövetségi bevezetés I OHB1204 2 0 K 3 Gánicz Endre       x             

Egyháztörténelem I.  
(Ó- és középkor) OHE1301 2 0 K 4 Dr. Janka György x                   

Egyháztörténelem II.  
(Új- és legújabbkor) OHE1302 2 0 K 4 Dr. Janka György   x                 

Patrológia I OHP1801 2 0 K 2 Dr. Gyurkovics Miklós x                   
Patrológia II OHP1802 2 0 K 2 Dr. Gyurkovics Miklós   x                 
Patrológia III OHP1803 2 0 K 2 Dr. Odrobina László     x               
Patrológia IV OHP1804 2 0 K 2 Dr. Odrobina László       x             
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Szakmai törzstantárgyak 
                

Tantárgy neve Tantárgy kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 
Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve 

Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Fundamentális teológia I –  

Vallástan OHFU1401 2 0 K 3 Dr. Seszták István     x               

Fundamentális teológia II – 
 Kinyilatkoztatás OHFU1402 2 0 K 3 Dr. Seszták István       x             

Fundamentálsi teológia III - 
Krisztológia OHFU1403 2 0 K 3 Dr. Seszták István         x           

Fundamentális teológia IV - 
Egyháztan OHFU1404 2 0 K 3 Dr. Seszták István           x         

Kateketika I OHG9901 2 0 K 3 Dr. Obbágy László x                   
Kateketika II OHG9902 2 0 K 3 Dr. Obbágy László   x                 

Gyakorlati teológiai szeminári-
um OHG9903 0 2 G 3 Tóthné Kolocsán Ildikó   x                 

Speciális kateketika I OHG9904 2 0 K 2 Dr. Obbágy László     x               
Speciális kateketika II OHG9905 2 0 K 2 Dr. Obbágy László       x             
Speciális kateketika  

szeminárium I OHG9906 0 2 G 3 Dr. Obbágy László     x               

Speciális kateketika  
szeminárium II OHG9907 0 2 G 3 Dr. Obbágy László       x             

A hitoktatójelölt  
személyiségfejlődése I OHG9908 2 0 G 2 Tomka Magdolna x                   

A hitoktatójelölt  
személyiségfejlődése II OHG9909 2 0 G 2 Tomka Magdolna   x                 

Romológiai alapismeretek OHG9912 2 0 K 3 Dr. Nagy Andrea     x               
Szociális és gyermekvédelmi 

alapismeretek OHG9913 2 0 K 3 Dr. Morvai Anikó       x             

Dogmatika I –  
Szentháromságtan OHD1601 3 0 K 4 Lukács Imre /  

Dr. Kruppa Tamás         x           
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Dogmatika II –  
Kegyelemtan, Eszkatológia OHD1602 3 0 K 4 Lukács Imre /  

Dr. Kruppa Tamás           x         

Dogmatika III –  
Istentan, teremtéstan OHD1603 3 0 K 4 Lukács Imre /  

Dr. Kruppa Tamás             x       

Dogmatika IV - Krisztológia OHD1604 3 0 K 4 Lukács Imre /  
Dr. Kruppa Tamás               x     

Szigorlat - Dogmatika OHD1609 0 0 S 0 Lukács Imre és Dr. Kruppa 
Tamás               x     

Morálteológia I - Alapfogalmak OHM1701 2 0 K 3 Dr. Soltész János         x           
Morálteológia II - Erények OHM1702 2 0 K 3 Dr. Soltész János           x         
Morálteológia - Vallásosság OHM1703 2 0 K 3 Dr. Soltész János             x       

Morálteológiai szeminárium I. 
(Bioetika) OHM1704 2 0 K 3 Dr. Soltész János             x       

Morálteológia szeminárium II. 
(időszerű kérdések) OHM1705 0 2 G 3 Dr. Soltész János               x     

Szigorlat - Morálteológia OHM1706 0 0 S 0 Dr. Soltész János             x       
Egyházjog I –  

Bevezetés a keleti kánonjogba OHJ1801 2 0 K 3 Horváth Tamás             x       

Egyházjog II –  
Szentség- és házasságjog OHJ1802 2 0 K 3 Horváth Tamás               x     

Görögkatolikus liturgikus  
ismeretek OHL1903 2 0 K 3 Nyirán János      x               

Római katolikus liturgikus  
ismeretek OHL1904 2 0 K 3 Bákonyi János       x             

Szociálteológia OHG9914 2 0 K 3 Dr. Papp Tibor   x                 
Ökumenizmus OHD1605 2 0 K 2 Kovács Csaba   x                 
Szentségtan I OHD1607 2 0 K 2 Dr. Dobos András             x       
Szentségtan II OHD1608 2 0 K 3 Dr. Dobos András               x     

Közigazgatástan OHG9916 2 0 K 3 Lukács Imre           x         
Szakmódszertan I OHG9922 2 0 G 2 Verdes Miklós         x           
Szakmódszertan II OHG9923 2 0 G 2 Verdes Miklós           x         
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Differenciált szakmai ismeretek 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy.    1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Görögkatolikus  

egyháztörténelem I OHE1303 2 0 K 2 Dr. Véghseő Tamás     x               

Görögkatolikus  
egyháztörténelem II OHE1304 2 0 K 2 Dr. Véghseő Tamás       x             

Görögkatolikus ének OHL1901 2 0 G 2 Gebri József x                   
Római katolikus ének OHL1902 2 0 G 2 Tirpák Ferenc   x                 

Anyanyelvi kultúra I OHG9910 0 1 Min. ai. 2 Riczuné Vadász Csilla x                   

Anyanyelvi kultúra II OHG9911 0 1 Min. ai. 2 Riczuné Vadász Csilla   x                 

Bevezetés a keleti teológiába OHD1606 2 0 K 2 Dr. Dobos András         x           
Pasztorálpszichológia OHG9915 2 0 K 2 Lipcsák Tamás     x               

Művészettörténet OHE1305 2 0 A 2 Dr. Jankáné  
Dr. Puskás Bernadett         x           

Metodológiai  
alapszeminárium I OHA2101 2 0 G 2 Dr. Ivancsó István x                   

Metodológiai  
alapszeminárium II OHA2102 2 0 G 2 Dr. Ivancsó István             x       

Filozófiai kérdések  
szeminárium OHFI1106 0 2 G 3 Dr. Gyurkovics Miklós     x               

Teológiai kérdések  
szemináriuma OHFI1107 0 2 G 3 Dr. Kruppa Tamás       x             

Illemtan OHG9917 1 0 Min. ai. 1 Polgári Bence x                   
Lelkitanácsadás OHG9918 2 0 K 3 Dr. Kruppa Tamás             x       

Közösségi médiahasználat OHG9920 2 0 G 3 Gál Edina           x         
Kommunikáció OHG9921 2 0 G 3 Vándor Ilka         x           
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Tanári felkészítés tantárgyai 

                

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy.    1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Szakmai identitás fejlesztése TKO1001 2 0 Min.ai 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika x          
Az ember fejlődése TKO1002 2 0 K 2 Dr. Schmercz István x          
Tanítás-tanulás I. 

(A tanítás mestersége) TKO1103 2 0 K 2 Verdes Miklós x          
Tanítás-tanulás II. 

(Pedagógiai tervezés és 
értékelés) 

TKO1108 2 0 K 2 Verdes Miklós   x        

Tanítás-tanulás III. 
(Differenciált tanulás-

szervezés) 
TKO1109 2 0 G 2 Dr. Vincze Tamás    x       

Változó iskola – 
változó társadalom TKO1105 2 0 K 2 Dr. Schmercz István   x        

Pedagógiai 
szociálpszichológia TKO1004 2 0 K 2 Dr. Schmercz István   x        
Tanulói személyiség 

megismerése TKO1007 2 0 G 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika    x       
Személyiség és 

egészségpszichológia TKO1006 2 0 K 2 Tomka Magdolna    x       
Iskolai konfliktusok 

megoldása TKO1010 2 0 G 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika     x      
Multikulturális nevelés 

gyakorlata TKO1111 2 0 G 2 Dr. Inántsy-Pap Ágnes      x     
Gyermek szociális és életvi-
teli kompetenciák fejlesztése TKO1012 2 0 G 2 Dr. Schmercz István       x    
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Iskolai tanítási gyakorlat I. HITO9001 0 1 G 2 Tóthné Kolocsán Ildikó / 
Bodnár Bernadett       x    

Iskolai tanítási gyakorlat II. HITO9002 0 1 G 2 Tóthné Kolocsán Ildikó / 
Bodnár Bernadett        x   

A tanári mesterség 
IKT alapjai TKO1113 2 0 G 2 Dr. Schmercz István       x    

Valláspedagógia TKO1115 2 0 K 2 Verdes Miklós     x      
Kiemelt figyelmet igénylő 
gyermekek hitoktatása I TKO1116 2 0 G 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika       x    

Kiemelt figyelmet igénylő 
gyermekek hitoktatása II 

(SNI-s gyermekek nevelése) 
TKO1117 2 0 G 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika        x   

Iskolai mentálhigiéné TKO1118 2 0 K 2 Tomka Magdolna        x   
Esetmegbeszélés TKO1119 2 0 G 2 Dr. Inántsy-Pap Ágnes       x    

Tanterv és módszerelmélet I TKO1120 2 0 K 2 Verdes Miklós       x    
Tanterv és módszerelmélet 

II TKO1121 2 0 K 2 Verdes Miklós        x   
Tanári reflexió TKO1122 2 0 G 2 Dr. Inántsy-Pap Ágnes        x   

Közösségi pedagógiai 
gyakorlat TKO1114 0 0 G 2 Dr. Schmercz István         x  

Pedagógiai és pszichológiai 
tanítási gyakorlat TKO1123 0 0 G 2 Dr. Schmercz István        x   

Szakmai zárószigorlat 
(tanári képesítő szigorlat) OHZ001 0 0 SZ 0 

Dr. Schmercz István,     
Dr. Inántsy-Pap Ágnes, 

Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika        x   

Szakdolgozat TKO1136 0 0 Min.ai 0 témavezető         x  

Szakdolgozat TKO1137 0 0 Min.ai 0 témavezető          x 

Szaktárgy tanításával 
kapcsolatos tevékenység I. TKO1124   G 20 Dr. Schmercz István         x  



58 
 

 

Szaktárgy tanításával 
kapcsolatos tevékenység II. TKO1125   G 20 Dr. Schmercz István          x 

Szaktárgy tanítás kívüli okta-
tási-nevelési tevékenység I TKO1126   G 2 Dr. Schmercz István         x  
Szaktárgy tanításán kívüli 

oktatási-nevelési tevékenység 
II 

TKO1127   G 2 Dr. Schmercz István          x 

Az iskola mint támogató 
szerv rendszereinek 

megismerése I 
TKO1128   G 2 Dr. Schmercz István         x  

Az iskola mint támogató 
szerv rendszereinek 

megismerése II 
TKO1129   G 2 Dr. Schmercz István          x 

Portfólió szeminárium TKO1130   G 2 Dr. Schmercz István         x  
Tantárgy-pedagógia követő 

szeminárium I TKO1131   Min.ai 2 Dr. Schmerzc István         x  
Tantárgy-pedagógia követő 

szeminárium II TKO1132   Min.ai 2 Dr. Schmercz István          x 

Esetmegbeszélő gyakorlat TKO1133   Min.ai 2 Dr. Inántsy-Pap Ágnes         x  

Felkészülés a záróvizsgára TKO1134   Min.ai 2 Dr. Schmercz István          x 

Portfólió TKO1135   G 2 Dr. Schmercz István          x 
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Levelező tagozat, osztatlan hittanár-nevelőtanár (MA) szak mintatanterve 
Alapozó típusú tantárgyak 

Tantárgy neve Tantárgy kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 
Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve 

Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Filozófiatörténet I OHFI1101 2 0 K 3 Dr. Gyurkovics Miklós x                   
Filozófiatörténet II OHFI1102 2 0 K 3 Dr. Gyurkovics Miklós   x                 

Filozófiai antropológia OHFI1105 2 0 K 3 Dr. Soltész János       x             
Nevelésfilozófia OHFI1103 2 0 K 3 Verdes Miklós     x               
Nevelésteológia I OHNT2201 2 0 K 2 Verdes Miklós     x               
Nevelésteológia II OHNT2202 2 0 K 2 Verdes Miklós       x             

Keresztény neveléstörténet I OHNT2203 2 0 K 2 Verdes Miklós x                   
Keresztény neveléstörténet II OHNT2204 2 0 K 2 Verdes Miklós   x                 
Keresztény neveléstörténet 

szeminárium OHNT2205 0 2 G 2 Verdes Miklós   x                 

A keresztény nevelés alapjai OHNT2206 2 0 K 2 Verdes Miklós     x               
Ószövetségi bevezetés I OHB1201 2 0 K 3 Gánicz Endre x                   
Ószövetségi bevezetés II OHB1202 2 0 K 3 Gánicz Endre   x                 
Újszövetségi bevezetés I OHB1203 2 0 K 3 Gánicz Endre     x               
Újszövetségi bevezetés I OHB1204 2 0 K 3 Gánicz Endre       x             

Egyháztörténelem I.  
(Ó- és középkor) OHE1301 2 0 K 4 Dr. Véghseő Tamás x                   

Egyháztörténelem II.  
(Új- és legújabbkor) OHE1302 2 0 K 4 Dr. Véghseő Tamás   x                 

Patrológia I OHP1801 2 0 K 2 Dr. Gyurkovics Miklós x                   
Patrológia II OHP1802 2 0 K 2 Dr. Gyurkovics Miklós   x                 
Patrológia III OHP1803 2 0 K 2 Dr. Odrobina László     x               
Patrológia IV OHP1804 2 0 K 2 Dr. Odrobina László       x             
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Szakmai törzstantárgyak 
                

Tantárgy neve Tantárgy kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 
Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve 

Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Fundamentális teológia I –  

Vallástan OHFU1401 2 0 K 3 Dr. Seszták István     x               

Fundamentális teológia II – 
 Kinyilatkoztatás OHFU1402 2 0 K 3 Dr. Seszták István       x             

Fundamentális teológia III - 
Krisztológia OHFU1403 2 0 K 3 Dr. Seszták István         x           

Fundamentális teológia IV - 
Egyháztan OHFU1404 2 0 K 3 Dr. Seszták István           x         

Kateketika I OHG9901 2 0 K 3 Dr. Obbágy László x                   
Kateketika II OHG9902 2 0 K 3 Dr. Obbágy László   x                 

Gyakorlati teológiai szeminári-
um OHG9903 0 2 G 3 Tóthné Kolocsán Ildikó   x                 

Speciális kateketika I OHG9904 2 0 K 2 Dr. Obbágy László     x               
Speciális kateketika II OHG9905 2 0 K 2 Dr. Obbágy László       x             
Speciális kateketika  

szeminárium I OHG9906 0 2 G 3 Dr. Obbágy László     x               

Speciális kateketika  
szeminárium II OHG9907 0 2 G 3 Dr. Obbágy László       x             

A hitoktatójelölt  
személyiségfejlődése I OHG9908 2 0 G 2 Tomka Magdolna x                   

A hitoktatójelölt  
személyiségfejlődése II OHG9909 2 0 G 2 Tomka Magdolna   x                 

Romológiai alapismeretek OHG9912 2 0 K 3 Dr. Nagy Andrea     x               
Szociális és gyermekvédelmi 

alapismeretek OHG9913 2 0 K 3 Dr. Morvai Anikó       x             

Dogmatika I –  
Szentháromságtan OHD1601 3 0 K 4 Lukács Imre 

         x           
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Dogmatika II –  
Kegyelemtan, Eszkatológia OHD1602 3 0 K 4 Lukács Imre            x         

Dogmatika III –  
Istentan, teremtéstan OHD1603 3 0 K 4 Lukács Imre              x       

Dogmatika IV - Krisztológia OHD1604 3 0 K 4 Lukács Imre                x     

Szigorlat - Dogmatika OHD1609 0 0 S 0 Lukács Imre                x     
Morálteológia I - Alapfogalmak OHM1701 2 0 K 4 Dr. Soltész János         x           

Morálteológia II - Erények OHM1702 2 0 K 4 Dr. Soltész János           x         
Morálteológia - Vallásosság OHM1703 2 0 K 4 Dr. Soltész János             x       

Morálteológiai szeminárium I. 
(Bioetika) OHM1704 2 0 K 4 Dr. Soltész János             x       

Morálteológia szeminárium II. 
(időszerű kérdések) OHM1705 0 2 G 4 Dr. Soltész János               x     

Szigorlat - Morálteológia OHM1706 0 0 S 0 Dr. Soltész János             x       
Egyházjog I –  

Bevezetés a keleti kánonjogba OHJ1801 2 0 K 4 Horváth Tamás             x       

Egyházjog II –  
Szentség- és házasságjog OHJ1802 2 0 K 4 Horváth Tamás               x     

Görögkatolikus liturgikus  
ismeretek OHL1903 2 0 K 3 Nyirán János      x               

Római katolikus liturgikus  
ismeretek OHL1904 2 0 K 3 Bákonyi János       x             

Szociálteológia OHG9914 2 0 K 3 Dr. Papp Tibor   x                 
Ökumenizmus OHD1605 2 0 K 2 Kovács Csaba   x                 
Szentségtan I OHD1607 2 0 K 2 Dr. Dobos András             x       
Szentségtan II OHD1608 2 0 K 3 Dr. Dobos András               x     

Szakmódszertan I OHG9922 2 0 G 2 Verdes Miklós         x           
Szakmódszertan II OHG9923 2 0 G 2 Verdes Miklós           x         
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Differenciált szakmai ismeretek 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy.    1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Görögkatolikus  

egyháztörténelem I OHE1303 2 0 K 2 Dr. Véghseő Tamás     x               

Görögkatolikus  
egyháztörténelem II OHE1304 2 0 K 2 Dr. Véghseő Tamás       x             

Görögkatolikus ének OHL1901 2 0 G 2 Gebri József x                   
Római katolikus ének OHL1902 2 0 G 2 Tirpák Ferenc   x                 

Bevezetés a keleti teológiába OHD1606 2 0 K 2 Dr. Dobos András         x           
Pasztorálpszichológia OHG9915 2 0 K 3 Lipcsák Tamás     x               

Metodológiai  
alapszeminárium I OHA2101 2 0 G 3 Dr. Ivancsó István x                   

Metodológiai  
alapszeminárium II OHA2102 2 0 G 3 Dr. Ivancsó István             x       

Filozófiai kérdések  
szeminárium OHFI1106 0 2 G 3 Dr. Gyurkovics Miklós     x               

Teológiai kérdések  
szemináriuma OHFI1107 0 2 G 3 Dr. Kruppa Tamás       x             

Lelkitanácsadás OHG9918 2 0 K 3 Dr. Kruppa Tamás             x       
Közösségi médiahasználat OHG9920 2 0 G 3 Gál Edina           x         
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Tanári felkészítés tantárgyai 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve Meghirdetés ajánlott féléve 

Ea. Gy.    1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Szakmai identitás fejlesztése TKO1001 2 0 Min.ai 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika x          
Az ember fejlődése TKO1002 2 0 K 2 Dr. Schmercz István x          
Tanítás-tanulás I. 

(A tanítás mestersége) TKO1103 2 0 K 2 Verdes Miklós x          
Tanítás-tanulás II. 

(Pedagógiai tervezés és 
értékelés) 

TKO1108 2 0 K 2 Verdes Miklós   x        

Tanítás-tanulás III. 
(Differenciált tanulás-szervezés) TKO1109 2 0 G 2 Dr. Vincze Tamás    x       

Változó iskola – 
változó társadalom TKO1105 2 0 K 2 Dr. Schmercz István   x        

Pedagógiai 
szociálpszichológia TKO1004 2 0 K 2 Dr. Schmercz István   x        
Tanulói személyiség 

megismerése TKO1007 2 0 G 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika    x       
Személyiség és 

egészségpszichológia TKO1006 2 0 K 2 Tomka Magdolna    x       
Iskolai konfliktusok 

megoldása TKO1010 2 0 G 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika     x      
Multikulturális nevelés 

gyakorlata TKO1111 2 0 G 2 Dr. Inántsy-Pap Ágnes      x     
Gyermek szociális és életviteli 

kompetenciák fejlesztése TKO1012 2 0 G 2 Dr. Schmercz István       x    

Iskolai tanítási gyakorlat I. HITO9001 0 1 G 2 Tóthné Kolocsán Ildikó / 
Bodnár Bernadett       x    
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Iskolai tanítási gyakorlat II. HITO9002 0 1 G 2 Tóthné Kolocsán Ildikó / 
Bodnár Bernadett        x   

A tanári mesterség 
IKT alapjai TKO1113 2 0 G 2 Dr. Schmercz István       x    

Valláspedagógia TKO1115 2 0 K 2 Verdes Miklós     x      
Kiemelt figyelmet igénylő gyer-

mekek hitoktatása I TKO1116 2 0 G 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika       x    
Kiemelt figyelmet igénylő gyer-

mekek hitoktatása II (SNI-s 
gyermekek nevelése) 

TKO1117 2 0 G 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika        x   

Iskolai mentálhigiéné TKO1118 2 0 K 2 Tomka Magdolna        x   
Esetmegbeszélés TKO1119 2 0 G 2 Dr. Inántsy-Pap Ágnes       x    

Tanterv és módszerelmélet I TKO1120 2 0 K 2 Verdes Miklós       x    
Tanterv és módszerelmélet II TKO1121 2 0 K 2 Verdes Miklós        x   

Tanári reflexió TKO1122 2 0 G 2 Dr. Inántsy-Pap Ágnes        x   
Közösségi pedagógiai 

gyakorlat TKO1114 0 0 G 3 Dr. Schmercz István         x  
Pedagógiai és pszichológiai taní-

tási gyakorlat TKO1123 0 0 G 3 Dr. Schmercz István        x   

Szakmai zárószigorlat 
(tanári képesítő szigorlat) OHZ001 0 0 SZ 0 

Dr. Schmercz István,           
Dr. Inántsy-Pap Ágnes,       

Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika        x   

Szakdolgozat TKO1136 0 0 Min.ai 0 témavezető         x  

Szakdolgozat TKO1137 0 0 Min.ai 0 témavezető          x 

Szaktárgy tanításával 
kapcsolatos tevékenység I. TKO1124   G 20 Dr. Schmercz István         x  

Szaktárgy tanításával 
kapcsolatos tevékenység II. TKO1125   G 20 Dr. Schmercz István          x 
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Szaktárgy tanítás kívüli oktatási-
nevelési tevékenység I TKO1126   G 2 Dr. Schmercz István         x  

Szaktárgy tanításán kívüli oktatá-
si-nevelési tevékenység II TKO1127   G 2 Dr. Schmercz István          x 

Az iskola mint támogató szerv 
rendszereinek 
megismerése I 

TKO1128   G 2 Dr. Schmercz István         x  

Az iskola mint támogató szerv 
rendszereinek 

megismerése II 
TKO1129   G 2 Dr. Schmercz István          x 

Portfólió szeminárium TKO1130   G 2 Dr. Schmercz István         x  
Tantárgy-pedagógia követő sze-

minárium I TKO1131   Min.ai 2 Dr. Schmerzc István         x  
Tantárgy-pedagógia követő sze-

minárium II TKO1132   Min.ai 2 Dr. Schmercz István          x 

Esetmegbeszélő gyakorlat TKO1133   Min.ai 2 Dr. Inántsy-Pap Ágnes         x  

Felkészülés a záróvizsgára TKO1134   Min.ai 2 Dr. Schmercz István          x 

Portfólió TKO1135   G 2 Dr. Schmercz István          x 
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Rövid ciklusú hittanár-nevelőtanár (MA) mintatanterve 
(2 féléves képzés teológus diplomával rendelkezők számára) 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kontakt 
óraszám Félévi 

köv. 
Kredit 
pont Oktató neve 

Meghirdetés 
ajánlott  
féléve 

Ea. Gy. 1 2 

Önismereti készségfejlesztés MAPSZ1 2 0 G 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika   x 

Konfliktus- és agressziókezelés MAPSZ2 2 0 K 2 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika x   

Neveléselmélet MAP1 2 0 K 3 Verdes Miklós x   
Neveléstörténet MAP2 2 0 K 3 Verdes Miklós x   

Alkalmazott pedagógia MAP3 2 0 G 2 Dr. Inántsy-Pap Ágnes   x 
Iskolai gyakorlat MAGY1 0 2 G 3 Verdes Miklós x   

Kísérőszeminárium MAPSZ4 0 2 G 2 Dr. Inántsy-Pap Ágnes   x 
A pedagógia időszerű kérdései MAP4 2 0 K 2 Dr. Schmercz István   x 

Szociálpszichológia MAPSZ3 2 0 K 3 Dr. Schmercz István x   
Digitális kommunikáció MASZ1 2 0 G 3 Gál Edina   x 

Kiemelt figyelmet igénylő gyer-
mekek hitoktatása MASZ2 2 0 G 3 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika x   

SNI-s gyerekek hitoktatása MASZ3 2 0 G 3 Dr. Pauwlik Zsuzsa Orsika   x 

Összefüggő gyakorlat MAÖGY1 0 2 G 15 Verdes Miklós   x 
Portfólió MASZ4 0 2 G 2 Dr. Schmercz István   x 

Szakdolgozati konzultáció I SZAK1 0 2 G 4 Dr. Schmercz István x   
Szakdolgozati konzultáció II SZAK2 0 2 G 4 Dr. Schmercz István   x 
Pedagógiai kommunikáció MAPK1 2 0 K 2 Verdes Miklós x   

Mentálhigiéné MAPK2 2 0 K 2 Tomka Magdolna   x 
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Rövid ciklusú hittanár-nevelőtanár (MA) mintatanterve 
(4 féléves képzés tanári diplomával rendelkezők számára) 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kon-
takt óra-

szám 

Félévi 
köv. 

Kredit 
pont Oktató neve Meghirdetés 

ajánlott féléve 

Ea. Gy.    1 2 3 4 
Ószövetségi bevezetés I MAB1 2 0 K 3 Gánicz Endre x       
Ószövetségi bevezetés II MAB2 2 0 K 3 Gánicz Endre   x     
Újszövetségi bevezetés I MAB3 2 0 K 3 Gánicz Endre     x   

Exegézis MAB5 2 0 K 3 Gánicz Endre       x 
Egyháztörténelem I. (Ó- és középkor) MAE1 2 0 K 4 Dr. Véghseő Tamás x       

Egyháztörténelem II. (Új- és legújabbkor) MAE2 2 0 K 4 Dr. Véghseő Tamás   x     
Görögkatolikus egyháztörténelem MAE4 2 0 K 2 Dr. Véghseő Tamás     x   

Fundamentális teológia I - Krisztológia MAFU1 2 0 K 3 Dr. Seszták István x       
Fundamentális teológia II - Egyháztan MAFU2 2 0 K 3 Dr. Seszták István   x     
Fundamentális teológia III - Vallástan MAFU3 2 0 K 3 Dr. Seszták István     x   
Dogmatika I - Istentan, teremtéstan MAD1 2 0 K 3 Lukács Imre   x     
Dogmatika II - Szentháromságtan MAD2 2 0 K 3 Lukács Imre     x   

Dogmatika III - Eszkatológia, kegyelemtan MAD3 2 0 K 3 Lukács Imre       x 
Morálteológia I - Alapfogalmak MAM1 2 0 K 3 Dr. Soltész János x       

Morálteológia II - Erények MAM2 2 0 K 3 Dr. Soltész János   x     
Morálteológia III - Életetika MAM3 2 0 K 3 Dr. Soltész János     x   

Lelkiség MAFU5 2 0 G 3 Szabó Antal       x 
Kateketika I MAGYT1 2 0 K 3 Dr. Obbágy László x       
Kateketika II MAGYT2 2 0 K 3 Dr. Obbágy László   x     
Katekizmus MAGYT3 2 0 G 4 Horváth Tamás x       
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Liturgika I MAGYT4 2 0 K 4 Nyirán János     x   
Liturgika II MAGYT5 2 0 K 4 Nyirán János       x 

Pasztorálteológia I MAGYT6 2 0 K 3 Dr. Obbágy László     x   
Pasztorálteológia II MAGYT7 2 0 K 3 Dr. Obbágy László       x 

Egyházjog I - Bevezetés a keleti kánonjogba MAGYT8 2 0 K 3 Horváth Tamás     x   

Egyházjog II - Szentség- és házasságjog MAGYT9 2 0 K 3 Horváth Tamás       x 
Pedagógia keresztény szemmel MAP5 2 0 G 2 Verdes Miklós x       

Pasztorálpszichológia MAPSZ5 2 0 G 2 Lipcsák Tamás     x   
Összefüggő gyakorlat MAÖGY1 0 2 G 10 Verdes Miklós     x   

Összefüggő gyakorlathoz kapcsolódó szemi-
nárium MAÖGY2 0 2 G 2 Verdes Miklós     x   

Szakmódszertani szeminárium MASZ1 0 2 G 3 Verdes Miklós   x     
Portfólió MASZ4 0 2 G 2 Dr. Schmercz István       x 

Szakdolgozati konzultáció I SZAK1 0 2 G 4 Dr. Schmercz István     x   
Szakdolgozati konzultáció II SZAK2 0 2 G 4 Dr. Schmercz István       x 

A dogmatika időszerű kérdései MAD5 0 2 G 3 Lukács Imre       x 
Az erkölcsteológia időszerű kérdései MAM5 0 2 G 3 Dr. Soltész János       x 

A liturgika időszerű kérdései MAGYT10 0 2 G 3 Nyirán János     x   
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Rövid ciklusú hittanár-nevelőtanár (MA) mintatanterve 
(5 féléves képzés tanítói, óvodapedagógusi diplomával rendelkezők számára) 

Tantárgy neve Tantárgy 
kódja 

Heti kotakt 
óraszám Félévi 

köv. 
Kredit 
pont Oktató neve 

Meghir-detés ajánlott 
féléve 

Ea. Gy. 1 2 3 4 5 
Ószövetségi bevezetés I MAB1 2 0 K 3 Gánicz Endre x         
Ószövetségi bevezetés II MAB2 2 0 K 3 Gánicz Endre   x       
Újszövetségi bevezetés I MAB3 2 0 K 3 Gánicz Endre     x     
Újszövetségi bevezetés II MAB4 2 0 K 3 Gánicz Endre       x   

Exegézis I MAB5 2 0 K 3 Gánicz Endre       x   
Exegézis II MAB6 2 0 K 4 Gánicz Endre         x 

Egyháztörténelem I. (Ó- és középkor) MAE1 2 0 K 4 Dr. Véghseő Tamás x         
Egyháztörténelem II. (Új- és legújabbkor) MAE2 2 0 K 4 Dr. Véghseő Tamás   x       

Görögkatolikus egyháztörténelem MAE4 2 0 K 2 Dr. Véghseő Tamás     x     
Görögkatolikus egyháztörténelem MAE5 2 0 K 2 Dr. Véghseő Tamás       x   

Fundamentális teológia I - Kinyilatkoztatás MAFU01 2 0 K 3 Dr. Seszták István x         

Fundamentális teológia II - Krisztológia MAFU02 2 0 K 3 Dr. Seszták István   x       
Fundamentális teológia III - Egyháztan MAFU03 2 0 K 3 Dr. Seszták István     x     
Fundamentális teológia IV - Vallástan MAFU04 2 0 K 3 Dr. Seszták István       x   
Dogmatika I - Istentan, teremtéstan MAD1 2 0 K 3 Lukács Imre x         
Dogmatika II - Szentháromságtan MAD2 2 0 K 3 Lukács Imre   x       

Dogmatika III - Eszkatológia, kegyelemtan MAD3 2 0 K 3 Lukács Imre     x     
Dogmatika IV - Krisztológia MAD4 2 0 K 3 Lukács Imre       x   

A dogmatika időszerű kérdései MAD5 2 0 G 3 Lukács Imre         x 
Morálteológia I - Alapfogalmak MAM1 2 0 K 3 Dr. Soltész János x         

Morálteológia II - Erények MAM2 2 0 K 3 Dr. Soltész János   x       
Morálteológia III - Életetika MAM3 2 0 K 3 Dr. Soltész János     x     
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Morálteológia IV - Vallásosság MAM4 2 0 K 3 Dr. Soltész János       x   
Az erkölcsteológia időszerű kérdései MAM5 2 0 G 3 Dr. Soltész János         x 

Kateketika I MAGYT1 2 0 K 3 Dr. Obbágy László x         
Kateketika II MAGYT2 2 0 K 3 Dr. Obbágy László   x       
Katekizmus MAGYT3 2 0 G 4 Horváth Tamás x         
Liturgika I MAGYT4 2 0 K 4 Nyirán János     x     
Liturgika II MAGYT5 2 0 K 4 Nyirán János       x   

A liturgika időszerű kérdései MAGYT10 2 0 G 3 Nyirán János         x 
Pasztorálteológia I MAGYT6 2 0 K 3 Dr. Obbágy László     x     
Pasztorálteológia II MAGYT7 2 0 K 3 Dr. Obbágy László       x   

Egyházjog I - Bevezetés a keleti kánonjogba MAGYT8 2 0 K 3 Horváth Tamás       x   
Egyházjog II - Szentség- és házasságjog MAGYT9 2 0 K 3 Horváth Tamás         x 

Lelkiség MAFU5 2 0 G 3 Szabó Antal x         
Pedagógia keresztény szemmel MAP5 2 0 G 2 Verdes Miklós x         
Keresztény neveléstörténet I MAP6 2 0 K 2 Verdes Miklós     x     
Keresztény neveléstörténet II MAP7 2 0 K 2 Verdes Miklós       x   

Keresztény neveléstörténeti szeminárium MAP8 0 2 G 2 Verdes Miklós       x   
Pasztorálpszichológia MAPSZ5 2 0 G 2 Lipcsák Tamás     x     

Teológiai kérdések szemináriuma MAD6 0 2 G 3 Lukács Imre       x   
Összefüggő gyakorlat MAÖGY1 0 2 G 10 Verdes Miklós     x     

Összefüggő gyakorlathoz kapcsolódó  
szeminárium MAÖGY2 0 2 G 2 Verdes Miklós     x     

Szakmódszertani szeminárium I MASZ1 0 2 G 3 Verdes Miklós   x       
Szakmódszertani szeminárium II MASZ2 0 2 G 3 Verdes Miklós     x     

Portfólió MASZ4 0 2 G 2 Dr. Schmercz István         x 
Szakdolgozati konzultáció I SZAK1 0 2 G 4 Dr. Schmercz István     x     
Szakdolgozati konzultáció II SZAK2 0 2 G 4 Dr. Schmercz István         x 
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Közoktatási vezető és pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzési szak mintatanterve 
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 1. félév 2. félév 3. félév 4. félév     
I. Kötelezően oktatott témakörök  
a) Közigazgatási vezetési ismeretek  
SZKV001 Alapjogi ismeretek - - - 2 2 1 - - - - - - 2 2 4 1 K 
SZKV002 Munka- és közszolgálat  

jogi alapismeretek - - - 2 2 1 - - - - - - 2 2 4 1 A 

SZKV003 Alapvető államháztartási ismeretek - - - 2 2 1 - - - - - - 2 2 4 1 A 
SZKV004 Európai uniós ismeretek - - - 2 2 1 - - - - - - 2 2 4 1 A 
b) Köznevelési rendszer- és szervezettan  
SZKR001 A köznevelés rendszere 6 6 3 - - - - - - - - - 6 6 12 3 K 
SZKR002 Intézményi funkciók 2 2 2 - - - - - - - - - 2 2 4 2 A 
SZKR003 Szervezeti felépítés 2 2 1 - - - - - - - - - 2 2 4 1 A 
SZKR004 Szervezeti konfliktusok - 4 1 - - - - - - - - - - 4 4 1 A 
c) Az intézmény és környezete  
SZIK001 Szervezeti környezet  - - - 2 2 2 - - - - - - 2 2 4 2 A 
SZIK002 Intézményi kapcsolatok - - - 2 4 2 - - - - - - 2 4 6 2 A 
SZIK003 Partnerkapcsolatok - - - 2 2 1 - - - - - - 2 2 4 1 A 
d) Az integráció és szegregáció kérdései  
SZISZ001 Esélyegyenlőség - - - 2 4 2 - - - - - - 2 4 6 2 A 
e) Pedagógus szerepek és hatékonyság  
SZPSZ001 Pedagógiai folyamattervezés 2 2 1 - - - - - - - - - 2 2 4 1 A 
SZPSZ002 Hatékonyság  2 2 1 - - - - - - - - - 2 2 4 1 A 
SZPSZ003 Ellenőrzési folyamatok 2 2 1 - - - - - - - - - 2 2 4 1 A 
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f.) Sajátos pedagógiai, pszichológiai ismereteket és módszereket igénylő személyek, illetve csoportok nevelése-oktatása 

 

SZSP001 Különleges bánásmód 2 2 2 - - - - - - - - - 2 2 4 2 A 
SZSP002 Egészségnevelés 2 2 1 - - - - - - - - - 2 2 4 1 A 
g.) Gyakorlat I.  
SZGY001 Szakmai és működési jogszabályok 8 6 4 - - - - - - - - - 8 6 14 4 K 
SZGY002 Intézményi dokumentumrendszer  - - - 6 6 4 - - - - - - 6 6 12 4 K 
SZGY003 Fenntartói kapcsolatok - - - 2 2 1 - - - - - - 2 2 4 1 A 
SZGY004 Gazdálkodási adatszolgáltatás  2 2 1 - - - - - - - - - 2 2 4 1 A 
SZGY005 Forrásbővítések 2 4 2 - - - - - - - - - 2 4 6 2 A 
h.) Gyakorlat II.  
SZGY006 Szervezeti működés I. - - - 2 6 3 - - - - - - 2 6 8 3 GY 
SZGY007 Vezetői szerep - - - 2 4 2 - - - - - - 2 4 6 2 A 
SZGY008 Vezetési funkciók - - - 2 4 2 - - - - - - 2 4 6 2 A 
i.) Tréning I.  
SZT001 Vezetői kommunikáció  2 8 3 - - - - - - - - - 2 8 10 3 GY 
SZT002 Intézményi marketing 2 8 3 - - - - - - - - - 2 8 10 3 GY 
SZT003 Konfliktuskezelés  - - - 2 8 3 - - - - - - 2 8 10 3 GY 
SZT004 Szakértés/szaktanácsadás 2 8 3 - - - - - - - - - 2 8 10 3 GY 
II. Választható ismeretkörök  
a) Tanügyigazgatás  
SZTÜ001 Jogszabályi keret - - - - - - 10 2 3 - - - 10 2 12 3 K 
SZTÜ002 Gyermek- és ifjúságvédelem - - - - - - 2 4 2 - - - 2 4 6 2 A 
SZTÜ003 Gyermek- és tanulói jogviszony - - - - - - 2 4 2 - - - 2 4 6 2 A 
b) Alkalmazott vezetéselmélet  
SZAV001 Vezetői módszerek - - - - - - 2 8 4 - - - 2 8 10 4 GY 
SZAV002 Vezetői technikák - - - - - - 8 2 4 - - - 8 2 10 4 K 
SZAV003 Szervezeti működés II. - - - - - - 4 4 3 - - - 4 4 8 3 A 
c) Emberi erőforrás fejlesztése, minősítés  
SZEF001 Minősítési rendszer - - - - - - - - - 4 6 3 4 6 10 3 GY 
SZEF002 Humán erőforrás - - - - - - - - - 2 4 2 2 4 6 2 A 
SZEF003 Karrierterv - - - - - - - - - 2 4 2 2 4 6 2 A 
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d) Tréning II. 

 

SZT005 Adatvédelem és információs szabad-
ság - - - - - - - - - 4 6 3 4 6 10 3 GY 

SZT006 Személyzetfejlesztés  - - - - - - 4 6 3 - - - 4 6 10 3 GY 
SZT007 Vizsgaszervezés  - - - - - - 4 6 3 - - - 4 6 10 3 GY 
SZT008 Tanügyigazgatási esettanulmányok  - - - - - - - - - 6 6 3 6 6 12 3 GY 
e) Gyakorlat III.  
SZGY009 Fenntartói jellemzők - - - - - - - - - 8 4 3 8 4 12 3 K 
SZGY010 Fenntartói működtetés - - - - - - - - - 4 4 2 4 4 8 2 A 
SZGY011 Ágazatfejlesztés  - - - - - - 4 4 2 - - - 4 4 8 2 A 
SZGY012 Pedagógiai szolgáltatások - - - - - - - - - 4 4 2 4 4 8 2 A 
f.) Gyakorlat IV.  
SZGY013 Oktatási Hivatal  - - - - - - 4 2 2 - - - 4 2 6 2 A 
SZGY014 Kompetenciamérések  - - - - - - 2 2 1 - - - 2 2 4 1 A 
g.) Szakképzés-igazgatás  
SZSZI001 Magyar szakképzés  - - - - - - - - - 2 4 2 2 4 6 2 A 
SZSZI002 Szakképzési formák - - - - - - - - - 2 4 2 2 4 6 2 A 
SZSZI003 Szakmai programok  - - - - - - - - - 2 4 2 2 4 6 2 A 
SZSZI004 Szakdolgozat  
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